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B8E

CEHIEE SN

[EMEEE 8.0.1. UEMADELBIRIIIEIAIRTSH 2 ]

SRR A 288, K% AOWK, L/K #GRRIKET S, B2 AD LICBIF2%MaLT%, o, B
DRERIZ LI1c72% (i 8.1.14). C% LIcB\}% BOMME LT 2. 22T, B/AMWEILK, C/B 7%
BER%EDT, C/ABIIEK (@E814) &), CCBL%%. ¥/, LY BOWEKTHLILEEZN
&, BCLIZWo»IC B F#¥% 0T, BCCThsb, Mbhrs, B=C %), BOBWEKLICETZ B
PG B DT BB, chvk A=7Z, K=Q, L=K, B=0g &3T1IRBUF K OBEH
Ox DS TH 5. O

8.5 2 RIKDEHRIR

W5l 8.5.6

[Iﬁl?j&f‘?‘%/f FTIUBPRIET % ]
SEEA ¢: A - BIlkoTA~B, ADEATT7NEp TS, a,bc AL, ab€p=a,bcyp Hito
T, ¢lab) = pla)p(b) € d(p) = a,b € ¢p(p). Thbb, ¢(p) IFBIKEBIFLIEATTI. O
[ﬁbua’s?ﬁ 8.5.1. fRBKDEEBL A DA T 7NV I DFEA T TIVIEDTI ]

SERR EA T TV p BFEHRp O LItk b LTI, R11-1.10.16, @ 11-1.10.13 26, f % p/p DHNRE

LLT
N (p) = Nz(Nk jq(p)) = Nz(p?) = p'.

I DFEAFTNNRE [ =p@ - poe E5 5, hEREKED S
Af(pr™ - ps®) = Afpr™t X X Afpste

DT, NI)=N(@p)™ . p1,... DNCHIFERZ q1,... LB (i #jToud g #q; ET5). 5
FCDHEDPS, Na(l) =@ - qb ERTENTES,



ER8.7.1

X5, A/JI~B/J 9% (BUELHTLORBUETRSEDRW)., Na(I) =Np(J) £%5. Np(J) =
@ gt EERERE UL, TI2OWT, q,. .., q DEICHIEA T TLTHEREIND 2 EBTD 5.

O
[WJ 8.5.6 DFRA T 7 NI )
SEBA AT ~TF3 xFs~ A/py X A/pa £ 2DT, p 1F3DEIC, pold 5D Licdh s, HEFE :
A—— A/py x A/po A/pr x A/po ~ F3 x F5
\ ] w W
a+bv=5 —— (Ja+ bv=5],[a + by/=5]) == ([a+ bv/—5|,[@ + b v/—5]|) — (a+b,a)
BEZ%. a,bEa,b%3THoRRY, @0 Fa,b% 5 THoRRD,
a+bv/-5€p < (0,0) € Afpy x Alpy = (0,0) EF3 xFs o a+b=0<a+b/—5¢€ (3,V/-5—1)
BDOTp = (3,v/=5—1). FkIC
a+bvV=5cp, < (0,0) € A/py x A/ps < (0,0) €F3 xF5 <@ =0< a+b/—5 € (V=5)
BOT py = (V=5). O
8.7 AEABRX 2 +¢y3=1
HEE8.7.1
[(a +b)(a+ bw)(a + bw?) = ec® DR (p.270 DRtk & p.271 O 1) ]

BFBA a +b = 100D 2 g 4 bw = 98\, a + bw? =39\ £ T B, TIT, e1,60,63 BHEET S, &5
2, wo Mo, B,y £T5. £, atbatbw,a+bw? D2DODODRANKITLIE N DT, a, B,y A WIC
FTHY, XTI ITDI L +£1 DR, ZOW, ¢ = A"k L FIUL, ek’ = e1e0e3a57.

e EHILR DT, k3 =cie0e3e taBy. TIT, ere0e3e L IFHIG { £1, tw, +w? } DTN,

B, k=a+bw (a,b€Z) ELTE = (a+bw)® D w DFFBICR &%\ T EDWFNICEFHTE 5,
EoT, BB ldw DEETIIR VDT, ereaeze tafBy b w DREETIZ %, ko T, BIGejegese ! 1F £1.,

Zlw] 23 Euclid BRTH 5 Z EITHERL, k2R LARL, k=pt--pyln T3, 22T, a,BldAWVIC
FBDOT, pila,f kIR, I6q|laqe|BItiksTae=p %256 p BPELTH?
DT, q BHIE, g=p; £%2 (EIRI|/T20TIATLL), Lo,

3t 3t 3t 3ty _ 3ty 3ty
a=p1°" T, B = Pugr " D Y = Dot T D

BDOTINE% o, 35,7° L LT, BTREFRIESNS, O



i 8.11.19

8.11 HMEDERIR

[’a‘ﬁiﬁi M-N 1 M Do N EFERGICR S ]

SEEA K &4k, A% EREL, S = (s1,...,8,) C A ZFENHESGL TS, TENHMIES S THEKRS
Nk ARBES]) = { f(s1,--,80) | f(T1,.. o 20) ER[T1, ... 20],8 € S} THEX f(z1,...,2,) 1&
BB x1, .. 2, ICDWT LI RTHED R, RS, xz;? ORGBEDH -7 6 2039 k RET
i s15;2 = s &R0, 2. D1 RXRRCH D96, koT, FENHBIES S TERINZETT L REUZ
KIS) = {3, kisi | ki € ksi € S} LRIBAS A7 5.

HHE M(N) 1%

M(N)={f(s1,---,80)/9(s1,---,8n) | f(z1,.. s xn),9(x1,...,2n) € M[x1,...,2p],5i € N}

L% 50, LEMEBRDOESEZ TUL f(o1,. ., 20),9(T1, .y zp) FEIE 21, 2, TR 1T RTHED 20,
X o TEBMRIZRDERIC: 5

/.7
{ E min;/ E mn;
i i

% 711406, M(N)/M BEOREIEKR, N € M(N) DT, M[N] I3k, Gk

mi,m; € M,n;,n; EN}.

M(N)=N(M) = { mez/Zm;n;

7 (3

mi,m; € M,n;,n, EN}

& M[N]={>,mn; | m; € M,n;, € N} ODRiATH 5. M[N]Zk%uDT, ZDRE M(N) £—F7 3.
2T, M(N)=M[N]|={>,min; | m; € M,n; € N} O

[(%ﬁéﬁ-‘@) Galois I KD EHAEDY Galois LK TH 5 )

SRR K #522fk, M/K, N/K % Galois ik &%, @i 741355 M =K(a), N=K(B) £&b, Lk
DS M- N =K(o, 3). M/K BIEBIERZOTa ® K L3 M & Eh, Ak 8o K 1
BN ICEEND, LoTa,fOMHIE M- NIc&ENS, ko> TET7.310%56 M- N/K IFIFERIEA. K

B5ER kDT M- N/K BHHER. D26 M- N/K i Galois ik, O
W 8.11.19
[@(Cp) N :l:Cpr U\ﬂ@ 1 @%*ﬁ% %_)“Cﬂ;f, C47<pd7<q @L)fﬂi))%é@x (p291 O)E/\qu%m) j

SEBR wHEMp>5 LT 5. AN EDOEERUL, p? (d € N) Of55D 4 DFEED p & H\ICHERFEFR ¢ DRFEL
BERS, L g TRIIUL 2R pl (k1 eNE>2) DIETHD, Insldzhehd o5, pt off
B koT, Q(G) PP LG UMD 1 DFERE L TR, (4, (e, (g DTN EED, O



BOE

p

0.1 pEEE Hensel DHRE

WEE 9.1.26

[p WEREEIR Z, .= {x € Q, | |z|, <1} & Dedekind B ]

SEER ERE 6.1.6 225 HUHA 7 7 VR — RO RER T, M 8.1.8 026 —EAMERIL IERIE R DT, Z, (ZIEH]
BR. 1 6.8.35 2 5 U A 7 7 )LEIHIE Noether BiZ DT, Z, 1 Noether B, Z, IZHIHA 77 VA O T
G 6.6.12 75, (0) THVEEOKA FTADKAL F7LTHS I ENERS. £oT, Z, 1 Dedekind
BEks, O

[p MR OB 1 K ChIUE Z, DHHTH 2 ]

SR o € Z, D p G

r=ao+pa+---+p ap+--- (a; €{0,...,p—1})
Tag £ 0% 518 2 € L,\ply. Ly & pl,, ZHKA F7 1 & F 2 MM B O CRIE658 55 v € 2X. O
MAnRE 9.1.31

[E@!Zp/pr:Z/pZ:IFp DR J

SR o € Z, D p iR
r=ao+pa+---+p an+--- (a; €{0,...,p—1})

BEADE, Ly/pLy > ag+ Ly, L%, BRGIERM ¢ 2 2, /pZy > ag + pLy — ag € L)Ly 12 & > TR
PESND, FARCEZIUE, o eQ, O p Rk

x=p"(ao+pay+---+pan+---) (a; €{0,...,p—1})



ER9.2.8

I LT,
P"Zp/P" Ly D p"(ag + -+ D" g pe1) + D" Ly = pM(ag + -+ D" 1) € P"Z/P™Z

DFEME 725, O

0.2 2R & Hilbert §

WEE0.2.8

[(Qﬁ : No,(vo)/0,) <2 j

SR c € Z7 TN L, EK Qp(ve) 2EZ 5. Hensel DHiED 5, £ED e QF ITNL, 22 —cy? =e
%ﬁf:? T,y S Zp b;ﬁﬁj‘% J: 2T NQP(W)/QP(‘I =+ ﬁy) =€ €c NQp(\ﬁ)/Qp 73?0)1, Z; C NQp(\/E)/Qp'
£,

IgllJ
djn

ap +pai + - +p"an +--- € Ng, (a0, (a0 #0,a; € {0,...,p—1}).

No,(va/e,(p) = p* DT, p* € No, (a0, F7 No,(vayg, ¥ Q) PHIRELZDT, p*(ao +
pa1+-~-)€NQP(\/E)/Qp (CLQ#O,]CEZ). J:’)VC, Q;/NQP(\/E)/QP @%ﬁfﬁ?ﬁ;ﬁ‘ﬂi{l,p} (%)L(Li{l})
£27T, (Q) : Ny, (ve)/0,) <2 N

10
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12

B1E

ik & SElE{E

1.2 Dedekind BD5elE{t

WaE 1.2.13

[Q%&Ef{%& G pt/p" S a+p" s a+pTA, € ph A, /pT A, IZHUH ]
SEEA ker(¢) = (p™A, Np™) +p™ TH 2D, E 1-6.5.9(4) 5 pm A, Np" C pmA, NA =p™ BDT,
ker(¢) C 0+ p™. ker(¢p) D0+ p™ 3B S0 DT, ker(¢p) =0+ p™. O
[ﬁ%&gf% pr/p™ = P A, [P A, (E AR ]

SERR s € A\p T2, btces=1¢,%2bep™™, ce ADVELETS. acp® LT, a+p™ =
(b+ecs)(a+p™) = (ab+acs) +p™ 7% 503, abe p™ D Ta+p™ =acs+p™. D% a—acs € p™.
fit>T, (afs) —cacp™A,. PENS, BRRGHIZ

p/p" S ca+p™ = ca+pT Ay =a/s+pT Ay € pT AL /pT Ay

ERTIENTE, TN LERS, O

[iféfﬁlﬁﬂﬂ G AP S a+ P 5 ax 4+ p™ € p/p™ (z € pm \ p ) I }

FEBR ker(¢) = {b+pm " e A" " |be Abrep™} TH S, ordy(br) > m, ordpy(z) = n BDT,
ordp,(b) >m—nTHY, bep™ A, be ATHH2DT, i@ 1-6.5.9(4) 2256 be ANp™ "A, =p™ ",
B>, ker(¢) = 0+ pm, 0

MiE 1.2.14

[Dedekindﬁ%A@é“(@%%??/lxpKﬂb“CaEAp Z5acA }

;ERA i 1-8.3.12 T L Offr AMEEE LTAZRGUE A=, ApAD,ad=aA. k>TacA DO



7 1.3.6(2)

1.3 SixE5EREE

Wi 13.6(2)

p 7 Dedekind B2 A ®#% 4 7 7 )V, Dedekind 3% B %% A O¥EHE, P,..., P, c B%Z pDEICH LT
DFEATTNELESGS, AT 7NV pB DHRA T TNVGRDN, pB =P - P (¢, >0) THH, Ih
EWpDEICHE BOETDEATTILTHS

B pB 1 B DFETHRWA T ALHDT, M 1-83.12 225 B DN LA A 77 NViE P I2koT
pB = (), pBBp;. Dedekind BHUZBIT 2 KiED 5, b€ pB THIUL B/(b) BHRTH 2. £-T, bzH
B, (b) LR 24 TT7NVEMESICE B/(b) DREERERDL SV ODLDOERILZESZ LICRZDT) bz
BUEATTNVORIIERTH 5. 65T, pB 2AUEA T TLVORLHEIRTSH 3.

P/ C BH#ATTNVTPpBEL P %5 sepB\P L35, 51 Bp QWL 2% 0, HRMEAD (pB C P/
Zii72§) FAF TN PLASHL, pBp = Bp BT 5. Pi,... P % pB AU ETOFERATTLET
%, i 1-8.3.151CK D pBBp, = P,% %% e; € Z DMHE, pB € P, 5D T 1-8.3.12 5

3

pB = r}(]JB.BP1 N B) = ﬂ(PiEiBPi n B) — nPZ_ei _ Plel "'Ptet

D3 1-6.5.9(4) & hEBIREH» SMAL, pBC Py aold 1 e B%%&Z p C P, MIZ, pC P %53
Wz BEPIT (B BDATTNERDT) pBC P, £oT, pC P38 TOEATTNPL,..., P
Kk TpB =P P (¢; >0). #1335 P,....P,cBidp DLt rLTOHEALFTILT,
pB =P ... P (e; >0) TH 3,

FEORRIZED, pB OFEA T T NUGRICHNLHRZA TTAET 2 AEOBELENRICTIUEROHEL S

23, O
3 1.3.8
[Fg[x]/((x—i-l)Z) DEKA F7 V%KD B ]

SEEA ((x 4+ 1)) C (x + 1) C Folz] DT, @I 1-6.1.34 2> 5

(Flz]/((z + 1))/ ((z + D/ ((z + 1)*)) = Fa[2]/(z + 1) ~ Fa.

Fo 3A% DT, (x+1)/((z+1)?) & Flz]/((x +1)?) KB 2K 77 (i 6.3.4). O
WEE 1.3.23
[Bp BB DEH A, MBS, AMBEE LT B®A A, ~ A" TH2 ]

SEEA A AR I Z KGR 4LiE & o

BoaAy2b®ambol0ac Boa A, ®a, Ay

13



EPE1.3.23

-~

= b®a€ By®a, Ay
— (Z bi) ®ac€ (Ap@n) ®a, Ep
— Z(bz®a) S (Ap ®AF ;{p)@n

=Y (ab;) € A"
s (aby, ..., ab,) € A"

O

[A MBEE LT (B®a Ap)/p™(B®a Ay) ~ A" pm A, ~ (A, /p™A,)" Th

fEEA 1 SO OFANL, EORLZFAMICL > THRICIZEI I NS ¢
B®y Ep/pm(B ®a ﬁp) SbRa+p"(B®a /Alp) — (aby,...,aby) +pmﬁp” € ﬁp”/pmﬁp”.

HER ¢ Ay™ D (an, ..., an) = (a1 + P Apy ooy an + P Ay) € (Ap/p™Ap)" DI p™ A" DT, HER
RIEFLD 5 A" /pm A, o (A, /p™ Ay, -

[K@AB:L(Aﬁﬁ®%ﬁﬂ) ]

S S = A\{0} £ T%. MEL811325 S Bz S A=K %7K dfaoc, mELs.112,
5 K®4B=S1Bbfk ko<, STIBDibja(be Bac A\{0}) IKHL ce B,de A\ {0} B
Lbc/ad=1, DED be=ade A %%, bIHEHIOERZ EDBTEZDT, Voe BIcfLbee A bk
Bee ADEET S LM 5. koT, LDTib/by (boybr € B) ELThicr € A E7%% ¢ € A ZEN
12, bo/by = bocy /bicy € STIBHEDTL C STIB. STIBC LIRMSH. koT, STIB =L, &4

¢p: K@aB>a®b—abe ST'B=1L

%EZ25., kerg={0} ZDOTHY, Lo>Ta®br—ablli>TK®sB~L, O
[LMﬁﬁlﬁi.%@Eﬁ@ﬁt%ﬁ@%@@%k%ﬁﬂmu&b%&m )

SEEA A ¢: By X - By — Fy X - x Fy (m>n)ick>T

$(1,0,...,0) = (alV, ... aD)
6(0,1,...,0) = (a'?,...,a®)

$(0,...,0,1) = (a™, ..., alm)

KB LT, AR 0IEAESRVOT, af) = =d) =0 xR, i BHORE j BHOR
EHFT0,...,0) = (0P, . aPa?) 5. XoTd?,a) DI EARC L0, TDKS
AR mm—1)/2Boh, chszeimzTicka, L al™ D35 m— 1200 Th 2 HERH

14



EPE1.3.23

3. ay BEICOVTHAMKOFEREF AL, 1<i<nicitl o, o™ 0350 THVLDEEL 11H
L2720, m>n72®“6‘agj) :---:aﬁf’ =0&:%21<j<mPBIFEL, FHA. O
[EMﬁﬁlsa.%wﬁ%ﬁﬁﬂEG,%ﬁ?%%@ﬁ@ﬁﬂ&&%&Yﬁﬁﬁﬁé ]

SEEA FAl ¢: By x - B, = Fy x --- x F, £ 3%, BRLAKOERD S, B3k SN F, 20
25T EICEkHoT

WKE2LELTRY, 100Xz 2 FdhL
(c1%,0,...,0) = ¢(1,0,...,0)* = #(1,0,...,0) = (c1,0,...,0)

DT, 612 =c. E; \3EI 2 DT, c1=1 Tbh 5. {EGCOL)T%IEJ%K, ci=...=¢c, =0 L%,
dlay,...) = (by,...) £T 5. LEoRXE»FNIF ¢(ar,0,...,0) = (b1,0,...,0) £% 2%, ZHIFEH

p: By —» Fy 23| &l §
©: Ei>a— 771((;5((11,07...,0)) € Fi.

L, m 3 Py x - Fy OIGOH 1R OAZIY HTHEE, ¢ 2RI 3 2 LI3ERICT» 5. B>
LT AR, O

[LME&L&&ﬁUﬂFKﬂL¢E:F&¢nﬁ,magzop ]

S 2 c O L 9%, 21372 EERDT, a1,...,0, €2y Y: Z — ENBHD
" +(a)z™ "t -+ ap(a,) = 0.

INE $THORIE
P(x)" + ¢ orp(ar)d(x)" "+ -+ dot(ay) =0

HOTE FEERD, ¢x) € Op.
yEOr ET2. yi3Z FEEDT, a1,....,an €L, V: 7 — F 3% b

y" +P(a)y" Tt + -+ Y(an) = 0.
y=o¢(x) £THE

0=0(z")+¢og  ow(a)p(z" ")+ +¢pog ' orh(ay)
=¢(a"+¢ T oh(a)r"  +- -+ ¢ ot(an))

BDOT, "+ ¢ tolar)r" t+ -+ o toh(a,) =0 L,%D, x €O H-5T, y=9o¢(x) € d(Or). O

15



EPE1.3.23

[UJHEEE 1.3.4. 7 1.3.23(2) OEFARIZOWT ]

p.24 DB S ~NAICEHPN TV XIS ¢;: B B; £ LT, B
B®Agp9m®y»—>(¢1(x)y,...,q§g(x)y)€§1><~--><§g

&:J:o“(B@Aﬁp ~Byx-- ><]§g_
b LI, WHRIC X > TORRTEZ, p"B = P ... P)% 5OT, PEARKEH» S B/p"B ~
7 B/P" T&H %, Al Noether BT B ZHMRAER A MEEEDT,

g

B o lim(A/p") = lim(B/p" B) = [ [ 1im(B/P,").

i=1

KRB E LCOBAM L @g Ky ~ Ky X - x Ky & p.26 DEHESNAICEGTS &) IclREns

Lok Ky3a/b®c—a®1/b@ce Boa K 9k K,
—a®l®c/be Boa Kok K,
»—>a®c/beB®AIA(p
»—>a®1®c/b€B<§§,4Ap®gp K,

= (61(a),- .., ¢g(a)) @ c/b € (El X o Eg) ®z Ky
— (¢1(a)e/b, ..., dgla)e/b) € Ly x - x Ly.

ZNE K MBEE LCORMTH 25, K, R¥kE LTOBRAIZS %5,

L=K(a), a DK ERNEHAZ f(z), f(z)D I?p TOWEBIIEZ fi(x),..., fy(z) € IA(p[z] EBL,
filz) DRZ «; ¢i(e) = a; €T 5. K13 PID T, K, & torsion-free 2 ®D T, I?p i K BPHTH 3,
it>TC,

Lok Ry = (Klal/(f(@)) ©x By = (Klo] @x Ky ) /(F(@) = By [a)/ (/@)

~

~ Ky[2]/(f1(2)) x - x Kpla]/(fo(@)) = Kplar) x -+ x Ky (ay)

)

L5, Lok Ky~Lix--- 50T, K, REDFH

~ ~ ~ ~

Ly~ Ky(a1),..., Ly~ Ky(ag)

2135,

[[L:K}:l?ic%t:fL:K ]

SR LD K 3WHoh, Lo KEKE LT {v} s, LOMEDOTIE kv (k€ K,ve L) ERT L
WTEL, Bz, l=kvxdTov=k1ecK, koTC, LOEEDONIZIK OITCOEELLDTK OJG:
LCK. O

*1 1] fri 6.50, #HE6.69 74 &

16



EPE 1.3.26

[R— ix A, ]

SEBA B; (3 AHIRAR A, MBE Vo € By lcxtL, Ay[z] @b A, NEEB; otk #%s, 2% h Aylz] C B;.

181305 o ik A, ETH2. £-T, B ik A, 1 O
WEE 1.3.26
[i_ﬂﬂﬁﬁg 1.3.5. L/K 2% Galois 1AK% 5, Vo € Gal(L/K) IZX L o(B) =B Tbh 5 ]

MR be BCLETHUEDIZ A FERDT, RI8111 26, bD LICEITS K LodtfildsT A Rt
%%, 2%h, BONLTHS, Gal ZHFIOERTH 2 2 LITEEL T, Vo € Gal(L/K) 2L o(B) C B.
M o 22T o*(B) C o(B) C B. Zhu#ViEeE, B=olK(B)c.-..c Btk3. ftsT,
ocB =B, O

1.4 Hilbert DB & Ik « oI

WAnRE 1.4.4

[NLD/K(Q?) #EZ%LEIC 0 e Hom (Lp, L) T 28 ]
SEEA Hom’ (Lp, K) & Hom (K, K) ICHERR T % 2 %%, Homi (K, K) = Auth L: L — L % DT,
Hom% (Lp, K) \& Lp — L. ft>TZ#% Homy(Lp, L) L /L 2 LNTE S, O
[@ﬁg{%¢:FK<—>FD ko TFg ~Fp TH3 ]

SRR ¢ I3 EE GG LD THE, AEHORIE TR LX), Vo € Bp IZXL, y € ADHFEL x =y mod Pp

L TE3,
¢o:Fx=A/lp>y+p—y+Pp=ax+Pp € Bp/Pp=Fp

THDEDT, ¢lIRHERD, XoToltkh) Fg ~Fp. O

WEE1.45

[¢L DIERR ]

SEB 0 € Dp C Gal(L/K) o3t L, HARERM ¢ (0): F, = B/P>b+ P o)+ P cFy DE£ 5.
a+peFg 2L, ¢p(o)a+p) =oca)+p=a+p DT, ¢r(0) & Fx DILICH LIESER, Thbb,
pr(0) € Gal(FL/Fi) TH Y, ¢r: Gal(L/K) D Dp — Gal(Fr/F) &% %, ker(pr) & or (o) HMEER
Kbk 9% 0, THbEVOEBIIWL o)+ P=b+P t%25%97% Dp DiiThs (Ip DEHK). O
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1 1.4.9

[Hilbert D ]

SEEA DP/IP ~ Gal(]FL/IFK) Th5H, ZoMMMIZ

$L: Dp/[p Socolp— (b—i—P}—)O'(b)‘i‘P) EGal(IFL/IFK)

ThHEzon3s, O
W$1.4.9
[(’)K TODHEA T 7N j
SEEA
Ok /(2) ~ Falz,y)/(a® = 2,4° —y — 1)
~ Folz,yl/ (% y° +y +1)
~ Fyla]/(2?)

Fy 1d Folw] = {0, l,w,w+ 1} TH 5. Fyz]/(2?) IBVT, 0,2,wz, (1 +w)r LADTLIZT (6 Fd
Le53), $hbb, (2)/(a?) DIAOTEATHETH DT, BET6.5.875 Fila]/(2?2) i (2))(22) ZHik
ATFTNETZRPERTH S, SEOFAEICL S (2)/(2?) = {0, z,wr,wz + x} + (22) DHEHERD 5 ¢

Fyulz]/(2?) D {0, 2wz, wz + 2} + (22) = {0,z, vy, vy + x} + (2%,9° +y + 1) € Folz,y]/ (2, 4> +y + 1)
= (2) + (@ y* +y + 1) € Fala,y] /(¢ y* + y + 1)
= (V2) +(2) € Ok /(2).
> T, Fylz]/(x?) DMiRA F7 NI (2)/(2?) T, THISKIET 3 Ok /(2) DREAA 77 L1E (V2)/(2) &
A, ko7,
Fy >~ Fqlz]/(z)

~ (Falz]/(2%))/((x)/(=?))
~ (Ok/(2))/(V2/(2))

~ 0y/(V2).
5T (V2) X 2Z D EIdh B O DFEATTLT, 20K = (V2)2 THBDT, 57K e(V2)/22) = 2
ThH5, O
[Fzs(y)/((y —3)%) & (y = 3)/((y — 3)*) ZHERA 77 L £ F 2 )PiB ]

SRR Fas(y)/((y — 3)2) 25 (y — 3)/((y — 3)?) ZBROEEADTE aly —3) + b (a,b € Fs, b £0) 22 5.
(aly —3)+b)120 = p120 = (524)10 = 110 = | KD, A 1-6.5.8 %5 Fas[z]/((y—3)2) i (y—3)/((y—3)?)
EEARA FT N ET 2IRIBTH 2, 0
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firid 1.4.11

[K Zi, f(z) % K 0E=y 7B HEN, f(z) ORZ ae K\ K £ LT, Klz]/(f(z)) ~ K[a] ]

HEER % 1-6.6.14 525 K (x)/(f(2)) (3K, ¥R ¢: K[z]/(f(z)) 2 g(x) + (f(z)) — g(a) € K[a] 252X 5.
BL6.1.28 75 ¢ IZHHTH D, REHERHES. kT, Kl2)/(f(x) ~ K.
B2 2a? —x—1 DRI E 2 5 Fp, (FEBCIE p=1,4mod 5) & LT, Fplz]/(z?—2—1) = Fpl¢] ~ Fpe.

[K B, fla) % KD 1REZy 2%HAL LT, Kla)/(fz) ~ K

O
S o€ K % f(z) DIRELT, ¢: K[z]/(f(2)) 3 a+ (f(z)) — a € K. W&o 2, O

[K%%,ﬂ@%ﬂ{@2%%:v7ﬂ%%ﬁﬁth,Kmmﬂm)NKxK

A o, € K % f(x) DR 2 E LT, #HEA
¢: Klz]/(f(z)) 2 ax+ b+ (f(z)) — (aa+ B,aB8+b) € K x K

%725 av+b=aB+b=0THNFa=0b=0%,%2DTker(¢) =0,7%D ¢ IFHHTH 3,
Ve,de€ Kx KWL, a=(c—d)(a—B) " b=c—a(c—d)(a—p)"1 £ T ¢(a+bx+ (f(z))) = (c,d)
ERLDT ¢ XN O

WiRE 1.4.11

[*ﬁﬂﬁi’[’ici Galois #EDEH TAZE ]

SEEA L/K % Galois 6K, M kL $2. M/K BAFBIERTHIUL, EEO ADEAL T T p
E, pDLICHZ BNM DEATTINPLP,... I220WT, p(BNM) = PPy 7T 5%, 20l
o€ Gal(L/K) #fEHHE ¥ X o(p)o(BNM) = o(P)---. pC AC K %DTo(p) =p. BINEHE
1.3.5(p.15) 5, o(P,NB)=0(P)No(B)=0c(P)NB. LEF LT, pBNo(M)=0(Py)---. £I5
T, P MNBDFEATT7NLHDTo Ya),o 7 (b) e MNBIZKHL o~ a)o L(b) € P, 25X o a) € P;
bl do (b)) e P T o ZEAZSECa,be cMNBIZHL o(c7 (a)o™ (b)) = ab € o(P;) %6
XaecoP, bLldbeoP. £>Ta(P)dBNo(M)DEATTN, £oT, o(Pr),... 3 pDLICH2
BNo(M) DETOFEATTNT, 7SI e(o(P)/p) =1. ko To(M) 1Z K DRZIHLK.
EOFTM =L (BNM = B) £ 34U p D Licdh 3 B 0FEA F 7N PPy, 1k Gal(L/K) 12 k5T
WIZEDH) (ZDH B P, — P k200 P, OO fReE). B 1.3.26 06 P, = o(P;) %% o € Gal(L/K)
BHHET B DT, Vo € Gal(L/K) Ik >C P, i P, Ps,... Ic5%. 2% D, Gal(L/K) & p® Lich? B
DFEA T T VMHEBINAEN T 5. O

WE 1.4.12

[L/K 3 Galois kK% & L1 /K, b Galois #hkTH ]
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EH1.5.6

SEBA o € Dy & P #EREAZZ 20D T, (2,) Y L @ Cauchy I chiid (o(z,)) b L O Cauchy 4.
E51c 0 € Gal(L/K) & K, #8251 ¥ 5. Lo CRYMERM ¢: D, — Aut};p(il) REZDLENTE
5, 22T, o WLy ICHWIERT 245, c 3 LICOHAWIKEHATEDT, kergp =1, 2% h ¢ I
Y ch s, £-o7T, |Dq| < |Aut}%p(i1)|. L/K % Galois fAKTH 2 DT, i 1.4.7 2>6 |Dy| = ef.
@ E743(1) 225 |Auty (Ly)] < [Ly : Kyl & 510588 1323(4) 26 [Ly 1 K] = ef. M En5
ef = Di| < |Auty (L1)] < [Ly: K] = ef. ¥>C ¢ BRHHT Aty (L)| = (L1 : K] @H1-7.4.3(2)
6 Ly /K, 1 Galois lkKTH 2. X512, Gal(Ly/K,) itk L ICHIRSIUE Dy ~ Gal(L/K,). O

1.5 BrE

WEE 156

a €Fpm IZXHL, h(ag)=0mod P £7%% ag € O WHIEL, 242 o lZH L TIRL S oy DEE S
(Hensel Dzl 9 1213 22 RTHEDDH )

SERA % ¢: Fyn — Ogn /P ERT. (FC D)X 1308 ¢" — 1 DB DT, {p(a)}? ' = ¢(ad"" 1) =
p(1) = 1. #->7T, ¢(a) € Ogn/P 1Z 2771 —1 DIRTH 5. ¢la) DINEILE ap & THIE, ZhiF
(g +P)" 1 =y ' 4+ P=1+PZE%TS. 5T, ap € Ok 1Z h(ag) =0mod P £7% %, ¢ IFH
WD THRLES o ICHLTIERES ¢la) BRIGL, ZOREITLL SHRRL 2, O

1.7 $ExFIRI=C

W%R1.75

REE K DBEBOR Ok O ZHEE v = {v1,...,v},w = {wy,...,w,} K2WTw = Ab L% %
A€ GL,(Z) HH Y, det A=+1Tdh?

SEEA % 1-8.1.25 25 Ok 13 Z B, w1, ...,w, € O %BDT, B € M,(Z) BPEFEL w = Bv. FHERIC,
Cec M,(Z) BPHEL v =Cw. £>T B,C IZHVOMITINC>TWT, FIRD A € GL,(Z) DFEET
3. F16.7.9(1) 55 det A € 2% = {£1}, 0

REEK OQREDIE K DEEIR O ILEENL2bD%Z v={v1,...,0,} LT, VZov TEK
INns Zbﬂﬁi&‘ﬁ‘% K@?éﬁlﬁ(’);{ @Z%E%w:{wl,...,wn} tLT vizzjaijwj,A: (aij)
iU, |det Al = |0k /V]| TH 2

SR Ok 3w 258 L 52 ZIMEEROT, ME1-6.8.26 26, Ox ~ @, Z~Z" (ZMEFE L THORA),
¥7z,

V:v12+--~—|—an=ZauwiZ—&—-u—i—ZamwiZ: (Zai1Z> w4+ -+ (ZamZ> Wy,

20



il 1.8.3

THDHIEIHERLT, ROMERMEZEZ 2 ¢

ng tAZn > (Z aﬂti, ey Zamtl> — <Z ailtZ') w1 —+ -+ (Z avnt1> W, S V

P IFHOEIC2SH, V C O T, wid O D ZFERZDTZ 1 RIS, v; € O Twid O D ZIEKTH
DT, a;j € L. £2C, (3, anti)wi+- 4+, @inti)w, =085 Z 33 ant; ==, @ity = 0.
2%, kerdg =0%DT ¢ FHEY, UE»S, VtAZr, koTHR 163 TA=7ZP ="A LTI,
1Z/(det A)| = |Z"/'AZ"|. ¢ DIERICE>T ZM ~ Ok, ¢: TAZ" ~ V DT, |Z'/'AZ"| = |Ox/V].
£oT, |det A| = |0k /V]. O

1.8 XA
W 1.8.3

[det Pe Ay ]

SEEA ord, (Ar k(vi,...,vn)) < 174DT, IENMEOEE (i 1-8.4.5(1) 25,

ordy ((det P)* Ay (wr, ..., wy,)) = 2ordy(det P) +ordy (Ar/k (w1, ..., w,)) < 1.

£-oT, ordy(det P) =0THY, det P e Ay, O
WAE 187
[5 ep ZNTBERI)T — 1)J i 5 XARBEGR pn I /p" T — I/J 2345t ]

SERR HAREG p™I/p"J D> a+p"J — a+ J € I/J & well-defined. s Z\FB2EAR /T — I/J D3 2HE
THEDT, a+Jel/JINLds+T=a+J tk%d e JPFETS. 1t>T, BALBERIIRD X9

IZEIF S
pI/pt I 3ds+p" ] —=ds+J=a+J eI/

it > TARR GBI 25, O

MAiRE 1.8.6

[I/JNI/all@u-eBI/atI )

SERA ay o (1)) = {0} mDTI/T ~ (I/])/((ar---a;)(I/J)). a;+a; =A (i # j) %D v 1-6.8.27
o~ (1)) (al)]) @@ [)T)/(ad)T). 1-6.8.22756 (I/J)/(a;l)J])~1/al. O

[IA/P{‘I = [A/p|* j
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fim 1.8.9

S A O p O pt AOTREL6.8.22 15, (A/p1®)/ (1% /m®) ~ A/p® 1. G 1.2.13(1) 5
P p® = Afpy DT, (Afp1)/(A/p1) = A/pr@~t %D, ((A/m®) = (A/p1)) = [A/p1°7"|. Lagrange
DEFL S,

[A/p1%) = ((A/p1%) : (A/p) A/ p1| = [A /17| A pal.

SHEBYELT, |A/po] = |A/p o, -
HRE1.8.9

SERA 1 DHIZDW T, IB, C M @4 Ay Z3EIEE\, BoaA, =BR4S 1A~ S'B=DB, %D7T (#fi
#1.3.22), IB, ~I(B®4 Ap). 2ITICARDT, A LT VY ABEORBIED» 641 (IB) @4 Ap
L, T OEHEPS IBC M %DT, IB,~(IB)Qa Ay CM®4 A, £7%5%, 51, T1d A, DHIG
ZRUDT, By=IB, CM®4Ay. M@4 Ay, CBRy Ay 2By, 5DT, Bp=M®aA, L%, O

[8@5(771(0)) = ¢(smi(c)) = ¢(m1 (b)) = ma(b/1) = sm2(b/s) ]

SEEA HALRGR o B — By, ¢ DI SR THERM ¢: B/(p°B + M) — B,/ (p*By + S~ M), HALE
71 B— B/(p*B+ M), m2: By — By/(p°By + STIM) IZH L, KD X I HKK :

B>b v b/1 € By

[ g

B/(p*B + M) 5 [b] —2 [b/1] € By/(p?B, + S~1M)

BRSNS, m(c) = + (p°B + M) & T,

sp(mi(c)) = sp(b' + (p“B + M)) = s[b/ /1 + (p"By + S™'M)] = sb'/1 + (p“ By + S™' M)
= ¢(sb' + (p"B + M)) = ¢(s(t/ + (p"B + M))) = ¢(smi(c)).

smi(c) = m(B) BOT ¢(smi(c)) = B(m (8) = Ta($() = ma(b/1). E 5,

ma(b/1) = b/1+ (p°B, + S~ M) = s[b/s + (0" By + S M)] = sma(b/s).

O
[qﬁ(m(b))=O“G‘26h&;fcep“B+M LseSHdby, b/lec/s )
SEBA o(m1(b)) =b/1+ (p°Bp + S™'M) DT, b/l € (p°B,+ S 'M) TH 2. £>7T, b/l =c/s € By
LB e, s BIHET B, -
[N AR - A, IR J
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fim 1.8.9

SEEA ffi 1-8.3.3 %> 5 A, 13 Dedekind Bt (D % ) Noether BRTb H 5%). A, DEKIE K T, i 1-8.1.14
25 Ay O LSBT B By, X o T 1-8.1.24 225 B, $HRER A, MIEE. A, 13 Noether B 75
DT, @ 1-6.8.36 225 N C By I&ARARL Ay e, N ZHERER A, TR R0OT, HIll A,
miEcH 5 (EH1-6.8.38). O

[(BP:N)<ootc6bi‘N L B, OREBIZEL }

SEEA N (3 B, OO T, N O A, BARE LT {xy,...,xn}, By D Ay HIKE LT {wy,..., 2} 2
N2 ETES, BB ¢: By aiwi+ -+ @@y — (a1,...,0m) €E A" ICEX 2T B,  A,™ E0 5,

N DL apy1 = =0y, =0 %2 By, DIGERMT I LITE T, ¢ ZHIBRTIUEN ~ A" L5,
£ 5T ¢ ZMAR B, /N ~ A, /A, 251 ERIT, AUDORETLE LT{0,...,0,an41,---,am) | a; € Ap}
MWD 2 EDTE, TNDERMELE L 2DIE n=m ORI, O

[(Bp P N) = |Ap/(det P)Ay| ]

SEEA B, I3HH A, MEETH 20T, HHEEK {z1,...,z,} 2BV, B, =x1 A, + -+ + x, Ay, HEFH
¢: By 2 x1a1 + -+ xpapn — (a1,...,a,) € A"

BRHHLDT, ¢ICk>T By, ~ A" %5, NBAHMEE {y,,...,y,} TERIN2LT 2. y, =
Zj ZLjiPji &'ﬁ‘ﬂbi,

¢ N =y Ayt + U, Ap Y101+ + Yy = D_Priti®i + -+ Y Pritiy
% %

— (Zpliai;~'azpniai> € PA,"
IZX 2T N~PA". Ubds, ¢ldER
By/N2b+ N — ¢(b)+ PA" € A, /PAS"
ZHlERIL, ZHCk>TB,/N ~A,"/PA". £-T, 2163705

(Bp : N) = (A" : PA") = |Ay/(det P)Ay|.

[(Bp ®@a, A\P i N ®a, gp) = |Ap/(det P)A,|

SEER 10T LG 6 By ~ A,", 11313, @ 1.3.15 2R,

~ o®id -~ ~ ~

By ®a, Ay - A @a, Ay —=—— A"

w w w
(L1014 -+ Tpan) ®a — (a1,...,a,) ®a — (a1a,...,a,a)
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firid 1.8.11

KXo THM B, @4, Ay ~ A" BFSNS (A, ETH AR, ZhzHIRLT,

- id ~ N R
N®a, A, o8 PA" @4, A, = PA,"

% w W

Y101+ Ypan) @ a —— (32 Priti, -+, 22 Pritti) © @ —— (32, P1i0ia, - . -, )2, Pnitia)

EfB. k0T, 200 By@a, Ay = A" BRI N @4, Ay = PA" BRLFRCMRI NG, S512, <
DEMREFAM By ©4, Ay/N @4, Ay = A" /PA" 2 EEIT. £1.6305 (B, @4, Ap: N@a, Ay) =
|[Ap/(det P)A,|. 0

MiRE 1.8.11

t
W/V ~ D B"/(p* B" +'PB")

i=1

SRR YMERT W /JW 5w+ JW s w+ V € W/V O ker i V/JW 5DT (W/JW)/(V/IW) ~ W /V.
M ¢ W =w A+ +w,ADwiag + -+ -+ wpap = (ay,...,an) € A" IZE>TW/JW ~ A"/ JA™,
rhE X R E D o HE[F Y

t
o A"/JA" 3 (ay,...,an) + JA" = ((a,... an) + 9% A") ;4 € @A”/m‘“A”

=1
ko T A JA =~ @ A" /pi % A™. i 1.2.13 % & HERR
Vi A" pi A" S (ar, .. an) +pi" AT = (ar/s, . an/s) + i Ay € Ay i AR
kT A" A = @ Ay, pi%i Ay, TS ZHIRLT,

¢:V=viA+ - +v,ASvia1 + - +vpa, = Zpljwjal +"'+anjwjan
J J

= Zpilaiwl + - meaiwn — <Zpﬂai, ey mea,) S tPAn

W&o TV/JW ~tPA™/JA™,

p:TPA"/JA™ > (ijlai,...,ijnai) + JA™
5 .

J

J 1=1

t
~ ((Zpﬂ“i’ o ijnai) + pi‘“A”> cP'par/paAn
’ : 1<i<t

10k 5T PAT /A = @, PAT [pi A",

Pi: 'PA™ [p % AT 5 (ijlau-~vzpjnai) +p A"
; A

J
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EHL1.9.3

N (ijlaz‘/s, . -7275’3‘71“1'/3) R Ay ETPA,T it Ay
J J
ko T @iy (PA" p AT = iy TPA, " pi Ay ML S, 2 DO

t t
W/IW ~ @D Ay, /pi% Ay, V/IW ~ @D PA,"/p Ay, "

i=1 i=1
BRI UBBRIC L > TSNS, £-oT,

W/V = (W/IW)/(V]IW) = D (Ap," /pi Ap,") [ (FPAp," i Ap,").

=1

E2AHT, HRRAERT
Apin/piaiApin — APin/(piaiApin + tPAPin)

D ker 1%
(piaiApin + tPApin)/piaiApin — tPApin/piaiApin

DT, HERIEM D 5
(Ap,"/pi® Ap,") /(TP A" [pi® Ap") = Ap." /(9™ Ap," + TP Ay").

PLED S, W/V @i, Ay, (pi% Ap,™ + 'PA,™). O

1.9 HRI & #&iE

WEE1.93
[(O&i —ﬂj) & L[ao,al,...,ﬁm} DEATTLVTHD ]
FEBR e[

¢: Llag, 0, ..., Bm]/ (i — B5) 3 flao, a1, .., i1, Qiq1,- .., Bm) + (0 — B5)

— flag,a1,...,0-1,011,...,0m) € Llag, a1, ..., 0—1,041, ..., Bm)]

’E%i% ab € (Oli - Bj) &'a_% 0= ¢(ab) = ¢(a)¢>(b) < L[ao,al, ey O, g1y 75m)] &iﬁgto)%
HABRZ OB TH ) (MEH 1-6.6.23), BHTH L., Lo, ¢la)=0dL LI o(b) =07ThH 53,
£oT, ae (i —Bj) bLiRbe (o —B) BDT (v — Bj) BFEA T TNV TH S, O

1.10 4F77ILOES/ILA

M##RE 1.10.6

[m(a) DRI {afv; } IS L T M, SIS n/l A2 70y 21550 L7 % ]
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fird 1.10.7

B L OJtIC o (ol +a1al "t -4 ap =0) DT BEHRIIRD K )T D

n/l -1 n/l -1 n/l <l2

Oé): = Z Zbﬁaivj — ZZ bjia”lvj = Z ijiai+1vj + bj,llalvj)

j=1i=0 j=1i=0 j=1 \i=0

n/l
Z(Zb], 1avj— 5i— 12@; Zomg).

H 5 J WXL, m( )( ) Dot ’Uj BArid i = 012X L 7ijl_1al ThHh,i= 1,...,1—1 WAL *bj,l_lal_i+bj7i_1
EkD, InzfiiltReE

—qQy bj70
1 —aj—1 bj’
1 —ay bj,l 1
L%, £oT, Zoffiled o biE T
—q
1 —ap-1
1 —aq
—ay
1 —ar_1
1 —aq
—q
1 —ay—1
1 —a1
O
WanRE 1.10.7
[7?3 €EBMWALRLES mp D K LR/ HK f(x) € K(x] 13 Alz] DILTH % ]

SEER 7 13 A EEER DT, h(rg) =04 2E=v 7 h(z) € Alz] BFEL, 618 1-7.1.11(2) 25
h(z) = g(x)f(z) %% g(z) € K[z] HFET S, 15 = a1,09,...,a, €K % f(z) DRETZE, ZN5IE
h(z) DRAEDTA EBETH2. f(z) =" ax’ £BLE, B¥a; 13 o OEANHRELRZDT, P
h AFETHZ (K3 ADIEAKEEDOTHELS.1.4(4) 2649). f(z) € K[z] DT, a; € K. ko7,
a; € K13 A FEE 208, AV THL I L5, o, € A, £oT f(x) € Alz]. O

[TFB € P, o € Hom% (L, K) =% L o(ng) € P ]
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i 1.10.10

S8 7 € Hom% (L, K) = Gal(L/K) ic2WwT, 7C = C GBI 1.3.5, p.15) &% %, Pk C OHEA T
TLHEDT, a,beP%SFa+beP b, acP, 7 (c)eC (ceC)iHL art(c)eP. &2,
7(a),7(b) € T(P) iKW L 7(a)+7(b) = 7(a+b) € 7(P), 7(a) € T(P),c € CIZHL 7(a)c = 1(a)r(r7(c)) =
T(at7(c)) € 7(P) £%2DT, 7(P)ZCDATT7N, PiEC DEATTNHZDTa,be CIZDO0T,
T Ha)rt ) eP BT Ha) ePHLAWE D) €P. £oT, (v 1 (a)T71(b) = ab e T(P) %6 I1E
aceT(P)bLFber(P)&ib, 7(P)IZC DFEATTN., COFERATTNVEIHE—LDT, 7(P)="P. fir
1-8.1.4(2) 6 C 13 B 1%, ME1-8.1.15706 PO LIH S C DRA T TADHFEL, ZHUIP. ko<
g € PCP. Bibkds, r(rg) €P. 7% LIZHIRT UL 0 € Hom3 (L, K) I 5 DT, o(ng) €P. O

[A,B DIERAHEER T P @ p LOTBEE % e £ 94UL. a € KX I L, ordp(a) = eordy(a) TH 3 ]

HEEA p = A A ET0UL, c,d€ AWk o Ta=c/d= (ra'd)/(mald) =7at7I)d (¢,d ¢ A\ p) BDT
a=ma"skhbse{c/d|c,de A\p}=A BEFET 2. st € Ay DT, ady, =ma"sAy, =ms" A, L&
D, ordp(a) =n. 7, TWIRED e %DT, naBp =75°Bp, 2% D ordp(ra) =e. Y EDS ordp(a) =
ordp(ma™s) = nord(ma) + ordp(s). 2I°T, PRpDEICHB I LICHELTse{¢/d|c,de B\ P}
2D Tordp(s) =0. 2T, =nord(mg) =en. B EH»S, ordp(a) = eordy(a). O

W 1.10.10

[TTL/K<33) =2 Trz g, (x) ]

SEBR L 0 K HE% {y1,....yn) £5 5.

LogKy3a®t= (Z a(i)yi> @ty allty, € K,
i=1 i=1

KkoT LK Ky 13 {y1,...,yn} ZIEEE T 2080 0 EM K, MBEE Ak 5 (AT, ZORZEHICIE
), L OIEIC 2z &b B HERH

¢:L3a=>Y aVyar=>Y bty el (0" cK)
i=1 i=1
%D, o3 Lok K, DILIC 2 © 1 %00 2R

a: L Qg I?p Sat= Za(i)tyi —ar®t= Zb(i)tyi € L®g I?p
i=1 i=1

EFHUT D, ¢ % KIS {y1,...,yn} CEBLAFGIIE ¢ % K, I {y1,. .., yn} TELZFAFIFAL & D

T, O L—ABHELG I Trg(¢) = Trg (¢). Hll 1.10.6 25 Trp i (x) = Tric(¢) O,

Trp i (z) = Tre(¢) = Tr (6).
EH1.3.23(2) 6 @ Lok Ky — Ly X -+ X Ly MEET 20T, K, M

o~

¢x=¢$<p_1:f/1><-~-><fg_>f1><...ng
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i 1.10.12

PHELEL, Trf(p (g’f)\) = Trf(p (90(2)\8071) = Trf(p (¢m)

b= dap & a®te LRk Ky AT ¢u(pla®t)) = pa@t)p(z®1) E%%, ¢;: B— B; £LT,

oz ®@1) = (p1(z),...,04(x)) TH 2 (EF1.3.23(3)) DT, ¢y 1 Ly X+ x Ly DITIZ (p1(x),...,04(x))
BT EEHRTH S

~ o~

Gp: Ly X - X Ly 3 (c1,...,¢) = (p1(x)er, .-, og(x)ey) € Ly X -+ X Ly.
¢r % Li IHIRL 7 K, YRR
ww,i: L;>c¢— goi(x)ci eL;
BEZD. [Li: Ky =n; £ 30US, T 1.3.23(4)(5) 26 ny+--+ny = n. L ® K, Bz {20, ")
EFIUE Ly x - x Ly @ K, 38 LT

1 n 1 n
{(z§)7...,0)7...,(z§ D 0)5(0,289,..,0), ., (0, 28 2),...,0);...;(0,...,zél))7...,(07...,z§”9))}

ZIB 2 ENTE D,
Yo % {2V, 2 SRB LA My TR, p % {20,000, .., 2))) oEBL
7247500

M,
M,
Em3%. ko, TI‘I?p (¢x) = Zl TI‘I?p (1/15671) #i78 1.10.6 225 Trf(p (1/)%1) = Trfi/f(p (1’) (AL &5 ®i (2
BigL7). MbE»s, TTL/K(x):ZiTrEi/f(p(m) L5 5, O
W#HRE 1.10.12
[%1’!%1’[1 &R e ]

SR € KX I L A TOMERAEE 24, = pod@A, TEHRIND. F, pilEfEE |z, =
|A/p|~orde (@) TEFS NS, IS, p il d: KxK > (x,y) — |z—yl, € |A/p|* (a € Z) ZEHT 2. Hilfze
(K, d) %524t L CHipkzeml (K,,d) 23605, #if1.2.6(1) 225 d: K, x K, 3 (£,7) — |A/p|* (a € Z).
FLOEHE P> e K L9 K < Ky I0k>T

o~

d(9(x),9(0)) = d(x,0) = |A/p|~ @) = |z],.
LIAT, E1.2.8(T) 5 Ay ik = pA, ZHAA FT LT 2MBAMNEBICH S, 22T, Tk, Ic
XL

~

d(@,9(0)) = [7]5 = |A,/p|” @
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i 1.10.12

IZE T lofg & ordg(e) ZEHT 2. ME1.2.13(1) 25 Ay /p~ A/p KDT

d(@,9(0)) = [3l5 = |Ap /B~ %@ = |A/p|~ @)

I(a) R LTE, [9(2)]5 = [a]p, ords(9(x)) = ordy(z). Hic, EH1.2.8(6) 6 7€ K, & LT,
Ay /3% @ <A, /5" & n < ordg(7) & T € A, = §U A,

ko, 2eprh @A, T ¢ prh@HIA, LhZ0T, FA, =B @A, Ziux (EHRAEBITO) ik
MRHEOER E KL T3
Pk s, 7 e K, OMENAE ordg & pHERHE [of5 12

24, = p O A, (7l = Ay /b
TEED, re KITHLTE (REALDHARKINDD) 0: K < K, Itk>T

ordy(z) = ordg(9(a)), |y = [9()]5.

{w € BIZHL ordp, (1) =0 (i=2,...,9) %512, ordy (N () = ords (Nil/f(p (7r)) }

FEBA i 1.10.10 225 Ny g (m) =1, Nii/f(p (r) L7 %, fivdE 1.1.13 221,
ordﬁ(ﬁ(NL/K(w))) = ordp (N /g (7 Zord ( TR, ))

i=2,...,g KL, ord, 5 (1) =0 5DT, e B, koTMMI8522:5 N; ¢ (1) € A LHBOT
i=2,..,g 1K L ordg (N g (7)) = 0. BLEDS, ordy (Ny/x(m) = ordg (N, g, (7). O

[Dedekind BR & SEfL }

fEBA A % Dedekind 3%, K 2 A Ok, L2 K DFRXIEKR, B2 LD AICEIT2EEHC, pz ADHK
AFT7NVET L, ZORE, Bl Dedekind B2, L X BOWFikE %2 (i 1.3.2). pDLichHs B DEA
TTN%& Py,...,Py £ %,

p g 9,
TaPI TIC TFE
p PI A QF K

(P1: %A 77V, QF : féfk, aPl: Licdh 2% A 77, 1C: #EAE, FE : GRXIEK)

A, K % p EFMECIELT 5 L OB A, itk K, 28503 (% 1.29). K, 13 A, OiitkTH b,
Ay 13 pA, ZHERA F 7N LT 2HEA B CH 2 (EBL1.2.8(7)). HIZ, B, L % P, MEHECsEiit T 2
LAEABE By, Rtk Ly 2360, Ly 13 By Otk TH Y, By ¥ PB, kA 77V LT % B EE
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i 1.10.12

H%. PB 3 pA, D LICh2EAFTATHS (Wi 1.3.3). oW, Ly 13 K, OHBRKIERT By 3 Ly
B2 A, DBEGTHS (EH 1.3.23(3)).

oo

—
I
=
—
a

) —
=
|

=2

(MI1 : Mg—DFRKA 77 V)

M % L/K, Ok 3%, M & By 13850 T M0 B, BETHY, MNB, & M D A, IcB\F 2%
MEchs (HEI18.14(3). v L1 M MNB, b#%%6 B M43, B 3EMEEAD T e By
reB 3 A, HEADTMNB, METh2 (MH18.1.4(2). Mlbhs, L ® M0 B, &350
B, T®%. MnN By ¥ Dedekind BiC, M N B, Okl M °H 2 (fii1.3.2).

MNPB 8 MNB, OFEAFT7NVTHD I LIREDIRED,

M D pA,, PiB) D pA, DT MNP.B, & pA, D LICH2H#AF7VTHD (il 1.33). PB, D
MOPB, 50CPB I MAONPB ®FchsEATFTT7TLTH2 (HiF133). MNB ¥ MNPB %
BRA 77V LT 2 5afifHEERTH 2 (i 1.5.3).

~ o~ F o~
PlBl (L Bl Q—) L1

TaPI TIC TFE
MAPB <M unB - M

Tar Tic Tre

ng = gp —E K p

ADMEGE 1.1.2 27 1E, A, bIE 1.1.2 i3 (@ 1.2.13(4)). MNB, & B f5E 1.1.2 %3
729 (i 1.3.2). O

BINER 1.10.1. LORILT, BRE L= A,/pA,, | =B, /PB, 2525, aclichtl, [kia): k] =
(Kp(a): K] £%% a e By BHEL, Ky()/K, E3FDUEHEATH 2

MI

P1§1 i El &) El
TaPI TIC FE TFE
= ™~ MI 5 ~ QF =
Ky(a)NP By +—— Ky(o)N By —— Ky(a) k(a)
TaPI TIC TFE,@@) TFE@(w)
~ MI -~ QF PN
pA, — Ap — K, k

SERE A, 3GE 1.1.2 27T 0T, FREIERE. o 0k ERASEAZ ¢(x) € klz] £ T 5. kI3HR
Faocwel (RI1-73.6) &40, k(a)/k 37HIERTH S (EFI-T7.3.1(5)). £-T o(x) IZ7HESH
KT, ¢a) =0, ¢'(a) # 0. ®(z) = ¢(x) mod p;{p ERBEZY T P(2) € A\p[x] KO o = amod P By
L75% ap€ By #52% (ag 1x a DRETE). ®(ag) = 0mod P By, ¥ () # 0mod PLB; Th%DT,
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i 1.10.13

Hensel DA 5 ®(a) =0 %2 a € By (a = agmod PB,) BFET 5. ¢(x) 1t k (A, /pA, DREGHE)
LA DT, ME1-8.2.1 & pl-233 DAL B(x) i K, LK. koT, &) ¥ K,(a) D K, L%
HA L%, k() : k] = deg(¢(x)) = deg(®(x)) = [Kp(a) : Ky).

K,(a)N By OF&Em = Ky(2) N B /Ky(@) NPBy %% %. a€ Ky(a)NB, 5DT, aemTh?
(W:m = 1122w Taelm?). k(a) 1d a ZBTRANDELRDT [m: k(a)] > 1. FEROKEH L EMH 1.3.23(4)
5

[k(a) : k] = [Kp(a) : Kp) > f(Ky(a) NP1 By : pAy) = [m: k]
E%5DT, [k(a) :m]>1. PLEDS [k(a):m] =1,
[Kp(a) : Kp] = f(Ky(a) N PiBy 2 pAy) = [m: k] = [k(a) : k]

20T, FOEM 1.3.23(4) 205 0BHEEE e(Ky () N PLBy : pAy) = 1. 2% 0, Ky(a)/K, AR5
YN O

[’]T D M LRASER f(z) & By = M N By O Eisenstein %A T, deg(f(2)) = [L,: M] TH 2 j

SRR ordp, (1) =1 X0 7By = P\By L% 2DT, « & By OFIL. Li/M 3584825550, i 1.10.7
6w D M ISR Bisenstein IR T, ZOXEE [Ly : M) 1%L (o B3 E» T
WALA, FFHENTYS 1 p62). %7, Eisenstein HIEADERD S f(z) € Bylz] (M SIS 2 B
B Bay). O

MRE 1.10.13

[Ql,...,Qg WP, P L HICHE ]

SERH QiNA=np, Pj NA= P WEE T UL, Q; = Pj = p = p,. EE Lo T, p#£ p; = Q; 75 Pj.

p #pj DT, Q; & Pj IZHWIZE, ]
[I DA T 7V NL/K(I) £3) p EHWICE ]

REBR XA 77V Npyre(1) & {Npg(b) [bel} TERINDE ADAF7V (E#1.101) DT, A
D#EL A T 7N JIZk>T, Nyyjg(I) = (Nyg(a) +J EHLEWTES, (Nyk(x) dp LA
WIZER DT, BA T TSR p FBNE D (N () =90 XoT, EHI183.17(3) 25
Npg(I) = (Np/g(2)) +J DFEAFTT AR P £%2, 2FD Np (D) ik p EHWVICE O

[NL/K(I) Dpfrep e j

SEEA Npox(I) D pifreooptd e, EH 1831712 76 A DA FTT7N J BdHY, J Nyl =
p1f1 ...ptftJ_ J DFEAF TSRS pr19 - P T hUL, J NL/K(I) — plfl ...ptftﬁllll e, NL/K(I)
BT EHCICHETHEIEDS, Nyg(l) OFAFTAGRITE pr, ..., ps BHAK VG, XoT, J =
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i 1.10.19

PrO P LR B DT, P pyaeJ” NL/K(I) _ p1f1 ...ptftﬁlal cPgte, ko, J”NL/K(I) =

plfl "'ptft- EH I_8_3.17(2) 5 NL/K(I) ) plfl . ..ptfr,. O
[I§1 = Q1,1m1§1 —aB; j
EEEH $1,...,$m1 O)QLl :P1 = - ZP»m1 Ciﬁﬂgﬁ'%ﬂﬂ{ﬁﬂ’ﬂﬁfﬁbf 1, l‘m1+1,...,l‘t®P1 GCE*%TZJJI]
WIAHIEAS 0 £ 762, £oT, ordg,,(x1) = 1 BDT, 1B) = Q1B 7, ordg, () = 0 %DT

2By =By, %D 2y € BY, MEDS, @y, 2, & QuaBy ZEIRL, Tyi1,. .., 2 & B DIETH S,
1 >m+ 1IN Lz, €PR;, o € Elx &@T‘Piplél :Plél, £oTC, I=P - P, :Q1’1"L1Pm1+1'-~Pt

&@T\Iél :lelmlgl_ T =Ty Ty "G\zlgl :...:xmlgl :Q1,1§17 Ty b1y -« Tt Gélx DT
zB, =Q1,1m‘§1. 0
[Iﬁl_ﬂfﬁl, yelkt ze By BHELCy=20 L5 5 ]

SIBA 2B, = IB; D yB, A0, EM1-8.3.17(2) 4 & HIHA 77 V&K B; O 4 77 )V 2/ By BEAEL
2By = y§1 Elb, yc y§1 DTy € 2By, 2Ehbe B b y=ux2'b, z=2'b¢e By LR
FRDES . O

WaE 1.10.19

[IA,, B Apjap HHD Y2 ]

SEEA I DERDS ALk (ur, ... un) = Ak (su,...,sup)A = Ta L% a € ADBFET S, ko
T alAy = s*"Ap i (ug, ... un)Ap. s € A BDT, = Ap/k(uy,... un)Ap = Apjapdp E%5DT
it . O

1.11 5EfE{b & Dedekind DHIBIETE

[B@A%Ec;Bp@AP%ET%D, LD KEKTH 2 ]

SR B O ABEEZ {w,...,w,} £T 5. Ve BIZ Y yw; (y; € A) ERT I ENTES, By DILEDIC
3beBEseA\pTh/s T2, FORZRALTH/s =" (vi/s)wi, (vi/s € Ay). By DILED
TeiE {wr, .. w,} DA, BREBOBERETET ZENTES, D (vi/si)wi =0 (y; € 4, s;e A\p) &F
L. 30 (yis1rsn/si)w; =0 EBD, w, DFREUE A DI, {wi,...,w,} D AMEEE L TO—RHRIzE
25, vy =0, XoTA, ML L T—XM7,

L/K bk S=A\{0} ELCL=51B L&ES LafHT, 0
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firid 1.11.1

WA 1.11.1

[AB/A,P =11-1 45,4, j

FEEA {w1,...,w,} Z BDO AKKLET S, m(w;)) Z BOJGIC w; € BZWPITAERET S :

m(w;): B> a= Za(i)wi = aw; = Zb(i)wi € B.
i=1

i=1

ZHUE B®a A, DIEIC w; @1 € By Ay 2001 254 m(w;) 2FHET 2

m(w;): B®a gp 9a®t=Za(i)wi®tl—>awi®t=Zb(i)wi@)te B®Aﬁp.
=1 =1
SEPH1.3.23(2) 25, ¢i: B B; & LCAM
¢: BoaAy3a@t— (¢1(a)t,...,¢ya)t) € By x -+ x B
PROND. ¢ IC&o>T{wihi<i<n B {(1(wi), ..., dg(wi)) hi<icg IKFBDT, {(d1(wy), ..., dg(wi)) r<i<y
X By x---x B, D A, IETH .
m=d¢meo ' LT,

~ ~

:31><...x§99¢(a®t)»—>¢(awi®t)g§1X...XBg

3

ZHER T 5.

Bp ®Ap A\p T Bp ®Ap Izl\p

pla®t) = (dr(a)t,...,¢g(a)t), dlaw; @ t) = (d(wi)dr(a)t, ..., d(wi)dg(a)t) TH B DT, Mm(w;) I
By X -+ X By DI (g1 (wy), . . ., dg(w;)) ZHV BEMETH 2. HIRH S (GEYAFEENS 2 L2k ->T)
Tr(m) = Tr(m) = Tr(m) TH 5 EWB0h 5.

{vit, - vin} % Bi D A, K ET 2 (N, = e fi 8 1.3.23(4)).

v = (’0171,0,...,0),...751\]1 :(Ul,N170;~~~70)

UN, 41 = (0,02’170,...70),...,5N1+N2 = (07’02’]\[2,0,...,0)

Up—Ny+1 = (O,...,O,’l}gJ),...,ﬁn = (0,...,0,’()97]\79)

LUL, {O1,..., 0} @By X x By @ Ay HIEE R D, {(d1(wi), ..., dg(wi)) h1<icgs {T1s...,Tn} 1
BT By x - x B, ® A, HETHZDT, A GL,(A,) BHEEL,

(¢1(Uh)w~.,¢g(uh))::zgjx4wih~
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firid 1.11.4

#idE 1.10.6 Z2fH 212,
TIL/K(wiwj) = Tr(m(w;w;)) = Tr(m(w;w;)) (ﬁl (Z ZAzk:AglUkUl>>
k=1 1=1

— Z Z Ay Ay Tr(m(T0))).

k=1 1=1
Trp g (wiw;) % (i,5) KT ET 2 nxnfT8%2 W, Tr(m(vv))) % (i,5) BRI ET 2 nxnfiile M &F
i, THUFW = AM!A EFIT 3,

M® (N, +- 4N+, N+ + Ny +4) (1 <i,j <N)RGIE B x -~ x By leh LT,
TNy 4ot Ny 0N+t Nya g = (000, 0,004005,0,...,0) 220U 2MIBEHRD FL—2Th b, ZHd B
DIGIC vy v, 20T BIBEHRO P L —A, Ko THIE 1.10.6 2> 6 24z Trg, IR, (Vv ) ICEL W, i #£j
THIUL vigvj =0 % DT, Try, %, (virvir) & (k1) 5T &35 N; x N; f791% M; &3k

M,
M = s detM AL /K (Ui717"'7vi>Ni)'
Mg

£ o,
g

Apyc(wy,...,w,) = det W = (det A)> det M = (det A)* | [ det M; = (det A) 2HAL J&, (Uit VN,
=1 =1

L, £1-6.7.9(1) 5 det A € AL HOT
g
ordp (Ar/k (wi,...,wy,)) = ord, 7. (H AZi/f{p (vig,--- ,vini)>
i=1

9

= Z OrdpA\p (AEJRP (1}@71, e 7’Ui,N,-))
i=1
A, ZHEAHESEC pA, DME—DFEA F T A DT

g g
AB/A,p _ pordp(AL/K(wl,...,wn))A\p _ :l—[pordpgp (Aii/Rp ('U7’,,17~.-,'l)7‘,,Ni)) A\p _ HAEi/Z )

i=1 i=1

MrnRE 1.11.4

FEBA o € B £ LC, Trp/k(asy---smx) = s1--5m Trpg(ax). a = biwy + - + bpwy, (b € A) &F
niz,

=51 85m Trp /i (Zbﬂum) =5 - stb Trp,k (wir) = s1- stb a;/si
BDT Tryk(asy - smx) € A PED, s1---spx € 6(B/A)L O
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find 1.11.6

HaE 1.11.6

[x € 6(B/Bun) *(0(Ban/A)B) ! ]

SEBA 26(By/A) C §(B/By) 't BRI SR/ D 5. be §(B/By) ' THHUIVy € BITHL, E%h
5 by €3(B/By)"t £ 25DT, bB C§(B/By)"t. LLEd S 28(By/A)B C 6(B/By)~ . §(Bu/A)B
& BDOATT7NEOTERER (A 1-6.8.34) T, 784 77V (Dedekind BHDA 7 7 VT3 EA 77V,
il 1-8.3.24 2256 3% 5%). £-T, mE-8.3.21 225

@B = 26(Bu/A)B(6(Bm/A)B) ™ C 6(B/Bu)  (6(Bar/A)B) .

k5T, x€d(B/By) " (6(By/A)B)". O

m%1.11.11

G(z) DRDS AJp EMAB/MAP 2K L, g(z) DM K b M %ERT 284 g(z) BEEL, g(z)
G, () DER - BTS2

SEBA k= A/p, |=B/P, m=C/Py £3%. M/K BAYEIEREDTm k] =[M: K| =f. ki3f
Wik D TReE (R1-7.3.6) £%D m/k BOHIER (X>T, g DR RS IR g(r) 3oL EA L 50
%) T, m=k(a) L% % a €l DMHET 5. ZAUTK L GEIERE 1.10.1(p.28) DM % EH § 41U, fRD
RGBHER K(o) /K (o € B) DSFET 2, gld @, §lF ¢ IKHIET 20T, g(x), g(z) BEFIZENX. M/K
& f ROBRATBILRTH>7DTM =K(a) L2 5. O

[3(979’) €A, Acja=A }

SEBA R(g,¢') % modp TEAT R(g,9) 1 g(z) DRI 2 (R 1.9.7). g(z) 3 EA DTG L g
AR Z R v, Ko TR 1.9.6 25 R(g,9') #0. 96> TR(g,9") € A\p T, i 1-6.5.8 25 A\p = A%,
ETRLEIIE, g(x) € Alz] 1 a € C D K ERANSIEHAT, Ayyr(l,o,-- /7)) = R(g,g)) (i
1.9.9) 0T Ayk(La, -+, af 1) e A $4b5 ordy(Anyx(1,a,- -+ ,af71) =0, &> THiE 1.8.3
25 {La,...,ol "V 3COARKERS HEOFRIZTL ; p.49 O LOKFEH) o<, HxPHRIRDG
Bz {l,a,...,af 1} 2l CcE 2 :

or a,...,af 71
Acya = Acjap = podrBumlba ot — g0 — 4,

MrsRE 1.11.14

A %%ﬁﬁkﬁ”ﬁﬁ%, {xl,...7xl} (l = [N : K]) % By D A%E, AN/K(xl,...,xl) e A* kj—hbi,
{z1,..., ;B LD MBEEER S
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ER1.11.16

SEER AvRE 1-8.1.24 > 5 By B OB A MEE (7375"3)%}&4753 l ﬂﬁ]) AN/K(zl,...,xl) 7é 07%DT
il 1.7.3(2) 225 {z1,...,1;} C N 13 K E—XMZ, Ko TEMI-811.9(3) 225 M E—JMiz, Al
[-8.11.9(2) 26 [L: M| =1 %D T {zy,...,x} L DO MMEEL K3, O

HEHE 1.11.16

A DB B 5, By © AREE {vi,... o}, By ® AREE {w,... w,} &I,
{v1,.. s o} &N E—XHT, {wy,...,w,} 13 K E—XMTH S

SEFR [-p.241 DXL O DEEP S, {v1,...,vm} & {wy,...,w,} 1d K =Xz, 512, #H1-8.11.925

{v1,.. ., } 3 N E—XH7 L3, O
[_to):lj({ﬂff" TrL/K(viwk'ijl) = TI‘]W/K('UZ"UJ') TI’N/K(wk’wl) j
SEER 7,

Trp,k (viwgvjwy) = Trp g (vivjwpw).

M 1-8.1.18(5) 7> &
= TI'M/K (TrL/JVI(Uinwkwl)) .

Vv € M 72DT,
= Trayx (viv; Trp a(wpw)) -

(11115) LD ELE D 5 TrL/M(wkwl) = TrN/K(wkwl) %DT
=Try/x (vivj TrN/K(wkwl)) .
I 1-8.1.17 225 Try g (wpwy) € K DT,

= TI'M/K('UZ"UJ') TrN/K(wkwl).

[Ldﬂﬁ‘lﬂ“@ Ap = Ay AN™ }

SEEA B D ABLEE LT
{'Ul'LU]_,-..,Ulwn;UQw]_,..-,'Uan;'" ;'UmU)]_7...,'Umwn}

Trox(wpw) £92 n XITAET S, ((i — D)n+k,(j — L)n+ 1) B Trp ) g (viwgvjw) DITA% X &
5. Trp g (viwrvjwy) = Trp i (vivy) Trp g (wew;) DT,

911H tee glnLH
ganH - gomH

X = . =G®H
gmlH e gmmH
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fiidE 1.12.1

(151D Kronecker 1) & 7% 5. FBABTHISN T2 K 9H1C, det(G® H) = (det G)"(det H)™ % DT,
Ap/g(viwi,...) =det X = det(G® H) = (det G)"(det H)™ = Apr/g (V1. ., 0m)" " An (w1, ...y wn)™.

A=7,K=Q T+, FIRDPHE. O

1.12 BaX
.ﬁ%ﬁ 1.12.1 TrL/K L%’&(VCTI‘K/Q C#?

HEE1.12.2

[m € O 1R URIAR [y coplzlo = 1 BRZT AU 2 € KX ISR LTHHIT 5 ]

A X3 0 € plioVTI |zfpll/zf, = 1 v € Mp IKHL T o, € Homd(K,C) K2 T
o0 (@)]|ow(1/2)] = |ou(1)] = 1. v € M IR L TOREIC |oy ()P0 (1/2)] = |oy(1)]* = 1. BLEDS,
z € Og ITHNL, |z|,=|1/z|, ®DT, 1/z € K (z € Ok) IZN L THBHAXDILL, K & O OFELD
T, Ve e KlZa/b(a,be Ok) ERTIENTES, a, 1/0 I LEAKXDRLT 20T, Lok & Mk
IZLTa=a/bicxLTHHL. O

1.13 Krasner D#HRE

WEE 1131

[A, B % SEMH AR, L/K % Galois ik, 7€ Gal(L/K()) (B€ L) LT, |r(x)| = || J
§IH B ofik{ 77 L% P 242, ordp(z) = n £F4UE, 2B = P'B £4 Y, 1(2)7(B) = 7(P)".
7(B) = B G&MHIE 1.3.5, p.15), 7(P) = P DT r(z)B = P". 9%, ordp(r(z)) = n. O
W% 1.133

[)%ﬁﬁﬁs (Q, DHEKIEK) 2%k (Q DHWKILK) D5k FRITH % ]

SEER A DOFEHD R 6, RATHE L = Q,(8), fREBE K =Q(B) ¢TI 23 TE 5., O 2 L DEE
B, PO, DA TT7NVESTS, ZOW, p=PNOk 9%, ZCZy KCL%HZDTOKk COLTH
%5, abep, €0 £9%, a,be O, PDTa+be Og,P, 2ED a+beyp. axe€ O DT
ax €0k, a€P, 2€0p %D Tarc P, £27C, ax€p. UEDS, pld Ox DA T7N. a,bc O T
abcp tT%, ab€ PTPIEOL DEATTNEDTacP (HFLIWEbeP) 4D, acp. 2T, p
12 O OFA FTN. O FFEMEERTIE (fiE1-:9.1.31(4), i 1.5.3(2)) ADTpOL = PO, 53
e HET % (i 1-8.3.15). OL/P & O /p DAERKIEKR. Op ZHIHA 77 VEML DT P IZHIEA 7
Tob, Op BRKE 1.1.2 %iili7- 3 (M 1-1.5.3) OT, Op/PI3ARE. Xo>TOk/p bABRK. koT, &
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i 1.13.5

B 1.3.23(1) DFEH EFABRICL T K (2 L ~OWE) LT3 PEREER p EHEOREEL 205, P D pZy,
Ok DZ%DTpDpZ, K-> THIE 133 XD plE pZ DLIZHZ2FEATTIV PZL=pN7Z).

p «—— O —— K

I I I

pZ —— 7Z —— Q

(AN )
pOg —— Op —— K

I I I

DLy ——— Ly — Q,

BeKanTBeK. koC, K>Q)8) =L. fg3icQ, HIENADT[L: Q) = deg f = degg =
(K : Q] 8 1.3.23(3)(4) 25 [K : Q) < [K: Q] ADTIL:Qy) > [K:Q,). Mlhs K =L, O

MAnRE 1.13.5

L/K % Q, DERXIEKR, p% Ok DEATTN, PR pDLichd O, DRATTLET 3,
OL/P~0Ok/p%61FuecOp L ug=umod P £7%% ug € O DT S

HEEA O /p DR ERE {ar,a0,...} £T 5. a1 & ay BHOFAMEHICETZ2DTa; —ax g p, 2FD
a;—az € Og\p. &2 Ta;—ax € P. aj,a3 1 O DIGE LTHELZFAEEICET 2. OL/P & Ok /p
DPEIFFE L WO T, DTG DOV THRERICL T OL/P D5EaRERLE LT {a1,a0,...} PHLE, ko
T, uwe O WEENZAEEHOREILE ug & THUT L\, O

EDORWT, L/K B7eegThIlg:, F/L O¥EIR Op OWKA 77 Ve P, Pz |of & ¥
%, ZOR, L/K OBHER e 2oV T le| =1

SEEA F 12 Q, DHMRILKTL H 5 DT, |Op/P| & |Zy/pZ,| OEE. i 1-9.1.31(1) 55 |Z,/pZ,| =
|Z/pZ| = p 5 DT, |Op/P|Ep DEE. €>T, Op/P DEEIE p (pI-216 2. L/K 2381570k 7%
DTpte s, Op DILELTe Lk 0 IFRLZFAMEHEICETS2. LoTegP THH, lef=1 O

1.14 2 RO\ IE

Mg 1.14.1

BINFERE 1.14.1. K % Q DHBXILK, p% Ox DEATTN, F=K(J/7) £T5. 120 DF
JLTHIUL Op D O FIEED {1, /1) TH D (A 1.7.3 i 727 H35)

SEBA 2 = 7™d (ordy(d) =0) L5 5. ordy(n) =1 Th3. a=a+b/meF (a,be K) 1 Ok HTH 2
LY 5,

A=Trp/k(a) = (a+by7) + (a—by/m) =2a, B=Npg(a)=(a+b/m)(a—b/r)=0a>—mb’
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firid 1.14.1

MR T8.1.19%5 A, B € Ox. 4B = A? — 4nb? € 40x HDT 4nb? € O, DD ord,(4rh?) > 0. ko
T2m+ 14 2ordy(b) > 0 (M 1.1.3(1)) %D Tordy(b) > —m. k> Tb=cr™ (c€ Ok) EXTZ
EDTED, ordy(b) <0ET2, 2%D 0<ordy(c) <m—1. A% —4nb? = A% — n®d? € 40k DT
A% — 7c?d? = 0 mod p?™, A = 7¥t (ordy(t) = 0), ¢ = m"tu (ordy(u) = 0,s < m) £ BIFIE, ZDXiF
m2ke2 — w2571y 2¢% = 1Py (ordy(w) > 0) L% 3,

2k > 25— 1 THIUL 72571 (p2k 254142 g 2¢%) = p?™w, i1 1.1.3(3) 2> 6 ord, (72825142 —42d%) = 0
BDT2s—1>2m, ZHUE s <m TP,

2k < 25 — 1 THIUL 72 (12 — w2572 1y2d?) = w2, i 1.1.3(3) %5 ord, (12 — w2572k~ 142d%) = 0
BOTEk>mERD, 2s—1>2k>2m &% 0D s <mIZFE, PLED»S ordy(b) >0, 2% D b e Ok.
a?—7h? € O %D Ta? € O, £o5Tac€Ok. YbEDS Op 1k O + O /7.

W a+ by/7 (a,b € Ok) ¥ 22 — 2az + a® — 7b? DREDT O 13, O

[K Z Q DHRIIEKR, F = K(V7') (7' 1 O DHFIL), p % Ox DFEATTNVETBEE, Ap/g 4p]

SRR Vi O K LRONSERE 2% — 7' T, 20 IR 4n’. @ 1.9.9 206 A (1, V7)) = 4n,
{1,Va'} 28 Op @ Ok #JE (ETRLE). K 3RO THmE 1.5.3 206 O 13 580 B i i 5,
AF/K = pordp (') = 47'("0}( = 4p, L

K % Qy OHBRXILK, F = K(J/p) (n € 0F), Og/p =F £33, n = [F| BPEETHNL
FX 5z 2?2 e FX BEHHTH 3

SRR EFE 1-7.4.10 205 FX 13 8in — 1 OKEFE:FX = {¢' | 0<i<n—-2} " 1=1Th3. ¢ #¢’
E92. 1< ]i—j|<n-2%DT2<(2i—2j] <2n—4 n—1R3HFHEDT25 -2 #n— 1.
EoTg¥ £ g% b, WY, ¢Y g% ..., ¢V & g% g% ... 9" 2 ITE B, g2 g2t L g2 R
gnTItL gnT B g3 %) gl g3 g3 I B B O T4, O

[modpl — modp!t!, modp! 2, ... DML T3 2 L DWEE (p.91 DEAF S NA) }

SEBE A6, ordy(ji—1) = 1 (1 € OF\ (OL)2) XL 125 2m TH FOMMCHILS 1 = (1471 e)2p
BHY, (1+7c¢)? =1+ numodp'*l, g/ =1 modptt, (1+7he) 2 € (05)? L7542 (HHETH
G D) T € O\ (0F)? HEZHZZ WS ), ordp(u/ —1) > 1+ 1 %D, THZkoT

l=2m LB2D I BRI ARDETIRRELT 2 LNTE S, O
K % Qy OHBKIEK, p % Ox OFAFTN, F=K(Jh) £ET5. p€ OL\(OL)?, p=1+4u (u e

O0F%) THIL F/K A3 TH 5 Z L DFEH. (EOWRGET 1 53 2m (- 736, [ D3&BIC k> 7%
&b [FRR)

A o = (1+ p)/2 e F T, aldgla) =2 -2+ (1—p)/4 DB (1 -p)/d € Ox BDT
g(x) € Oglz] THBHI DS, ald O hE=Zv 7DOWRELS, 2FD, a € Op. £, #1995
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firid 1.14.1

Ap/g(La) =p#0. £oT, @ 1.7.3(2) 226, {l,a} B F O KHEKE %) O LML, {1,a} € OF
BDT, ZHUF Op D O HEKICR S, £5T, Op =Okla] T, Apjx DEEIC Ap/(1,0) = p 22
5. K WRPELROTHE 153 906 Ok GIEMBEE, Ap/x = po W = uOk. pe OF = Ok \p
(A 1-6.5.8) % DT, Ap/x & p THDYINZ W, X5 T Dedekind OHIBIER (EBL1.11.12) 55 F/K
FAITIE. O

[F RIRIHE, 7% Op OFTE, F=K(J/7) LT, 72 0p OFTETH S ]

SRR EINARE 1.14.1(p.36) 225 Op = Ok[/7], 2%0D Op ={a+by7|a,be Ok} DT, /7O0Fp =
{mb+ aym | a,b € Ok}. ¢,d € Op \ V/7TOp LT 5. ¢ = ¢ + ca/m, d = dy + do/T & T T,
c1,d1 € 1Ok, 2% D ordy(c1) =ordy(dy) =0. cd = (c1dy + cadam) + (c1d2 + cady )/ T, firiH 1.1.3(3)
225 ordp(c1dy + codom) =0 %D Ted € Op \ V7Op. 2% D, /nOp I3FA T T, O

F %3Pk, m% Op OFIL, p=1+7"* 1y (ue OF), F=K(/up) 31U q= 1+ /p)/m" 2

SR F = K(\/p) = K(q). q | Eisenstein ZH{ g(z) = 2% — 7" %z — 7u OMRE DT, O LHEELEHRD
q € Op. g(x) DA 72m=F) f 4y £ 0 %O THEE 1.9.9, E 1.7.3 26 {1,¢} 3 F O K HJKTOp @
O #K:O0p = Oklq), 2% D Op ={a+bq|a,be Ok }. glqg) = 0%DTag+bg® = bur+(a+br™*)q.
k5T qO0p = {bun+ (a+ bt F)q|a,b€ Ok }. ¢,d € Op\qOr T 5. c=c1+caq, d=dy +dag
E5tuL e, c0 € 0k, 2% D ordy(cr) = ordy(dy) = 0.

Cd = Cldl —+ 02d2q2 —+ (Cld2 —+ Cle)q = (Cldl —+ 02d27ru) —+ (Cldg —+ 02d1 —+ CQdQﬂ'mik)q

Tordy(cidy + codomu) =0 % DT, cd € Op \ qOp. £25T qOp 13 Op DFEA T TV, O
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B2E

EHIR & HIBIXN DB

2.2  Kummer HEiH

WiE 2.2.5

G, H O perfect pairing % ®, o,: H 2 h+ ®(g,h) e Ct 1L, B x: Gog— 0,€ H* I
e[ 1Y

SEEA G IEIRE, C!IXIRIERE. Vh e H ITHL,

X(91)x(92)] (h) = 04, (R)ag,(h) = ®(g1,h)®(g2,h) = ®(g1 + g2, h) = 04,14, (h) = X(91 + 92) (h)-

£2T, x(91)x(g2) = x(91 + g2) %D x IFHERAY, O
HEE 228
[R/(KX)” D5ERERE {a1,..., 0} ET0E, K(VR) = K(y/ay,. .., /ar) j

i ar,..., /@ € VR BDT K(y/a1,..., 3/a;) C K(VR). Ya € Rizb e KX ICk>Ta =
ab” £ BDT Ya = Yah, 2FH VR = {/aib|be KX} koT, VR OHBREBHEEDAER
T 50 K(y/a, ya;,...) LwIBIcks0T, K(VR) C K(3/a,..., y/a). Yhbrs K(VR) =
K(/ai,..., y/a). O

B 229 a,bc,d € Z 12 LT R = 293°5¢74(Q*)? £ ¥4, QX D R D (QX)2 i T %, K =
Q(VR) = Q(v2,V3,v5,V7) £§%. R/(Q*)? D5EaRERE LT 213557 (4,5,k,1=0,1) B85, #
[l 74
¢: Z* > (a,b,c,d) — 223°5°7% € Q*
— 23757 € R/(Q*)?
#HZ D, WoPIZ ¢ 1325 %0TIng = R/(QX)2. R/(QX)? DHftIE 2°3°5°70 = 1. é(a,b,c,d) =1

55D abc,d BEBOIELRDT, kerg = (22)1. ko THERBER 25 R/(QX)? ~ Z1/(2Z)! ~
(Z)2Z)*, G223, TP 2.2.8 5 Gal(K/Q) =~ (R/(Q*)2)* ~ R/(Q*)? ~ (Z/2Z)".



%1 2.2.10

BB 2210 peZ [ 2FK (z21OEFKIFER F=QKC £7¥5. EHI-811.7 25 Gal(F/Q) ~
(Z)1Z)*. @E1-7.4.3(2) 25 |Gal(F/Q)|=1-1=[F:Q]l. £>T, Hom}(F,Q) = {o1,...,01-1}.
p=a (a€ F*) LIRET 2. mE1-8.1.18(2) » 5

-1 -1
Nr/o(p) = Npjgla) = [Npjg(a)' = [[oi(uw) = [[p=n'"" =o'~V
i=1 i=1

i 1-8.1.17 206 Np/g(a) € Q ZDTH\ZFHKK byec € Z 12X 5T Npjg(a) = ¢/b. EDOXITRALT
d=(bad N, koTec=ba"t LRV FE. UEDPS ug (FX).
puDET S FX/(F offEnz g L35, pl e (FX)THY, 1 ZFEBLEOTgoMEIZ 1<i<j<I
WKL gi=¢) £T2, ¢ =1, 550 1<j—i<I-1%DTFIE. £>57T{l,g,...,¢" '} 3higkil o
FXJ(F) a8, F* DO R={p/(F*) |1<i<1}> (F¥) £T4UF F(VR) = F(y/n). 223 &
TEHL2.2.8 5
Gal(F({/m)/F) =~ (R/(F*)")* = (R/(F*)") = {1, p,....p' '}

%OT [F(y/p): Fl=1.

EMmRE2.2.11

A ZRE 1.1.2 25729 Dedekind 32, p 2 A DEA T TN, flx)=2°—p, eld A/p DI p THID
P, pe A\p LTI flz) DHBIR AS) & p oA R

SEBE % 1.9.7 25 A(f) = £uc e, fRE 1.1.2 5 A DRtk K ORI 0 20T Q 2 4%, a/l (acZ)
EWIHITBDINEEDL, KoTZCA v pZDLEIZHY, edpZ=pNZEDTegp TH5B, ko7,

pelet dp %, O
[L =K(¢n), g(z) € Alz] 2 ¢n D K ERANEGEA, A(g) € A\p &F4U p i3 L TR }

SEEA g(z) € Alz] #DT ype L3 A L%, T%bL BOGERY AL, g/, ..., Ju" ") = Ag) €
A\p C AY (W 1.9.9). Wi 1.7.32) 26 {1, gft,..., /u" "} B BIcaEhs Lo K REKERY, M
183726 Ap/kp =A. Apjx & p THO YN\ DT Dedekind DHHIERD S p & L TR, O

[B Ra Ap D Ap FEERAHL 5 ]

SERR i 1-6.5.9, MM 1-8.3.3, MM 1831345 A, RHEA 77 LM, ME L8114 55 LICH1) 2
A, DEEPACLZ By, i 1-8.1.24 525 By 3B [L : K] =n DHH A, MO Tl A, FEEZHN S,
i 1.3.22 926 By ~ A, ®4a B~B®a A, £2C, B, D Ay 2 ELOFBIC K > TERIE, BRa Ay D A,
HELE D, O
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#12.3.3

2.3 3 REK
) mEEE L TE L.

o 518125, Ok EPE% (K : Q] DA Z it
o 0 1.2.14, Vp e SpecAlct L ae A, 5bac A
e £1.75. Ax(v1,...,v,) = (O : V)2 Ag

o i 1.8.9. (B: M) = H (B®AA\p:M®AA\p)
pESpec A
. ’F?I:TIE[I‘E 199 A(f) = AL/K(l,a, . )

o firid 1.10.7. CDVR T® Eisenstein & 584247
g
« AELLILL Apja, = [[ 45,4,

=1
mfl2.3.3
[t D Q FR/NSIER f(x) DHEBRAS 49 72513 (O - Z[t]) = 1,7 }
SEEA @ 1.9.9 5 Ak o(1,6,12) = A(f) =49, {1,t,1?} 1T K =Q(t) D Q BEET, Ok IL&EENS, Lo
TR LT5(2) 25 Agjo(1,t,82) = (O : Z[t])? A ERDEED . O
[(BPZM(X)AAP):L OK:ZM, Ag =49 j

SERR f(z +2) =g(z) £ T 5. g(x) iX Eisenstein ZTHAT, Q; LMK TH 2. Q7 X FH Q LD T

Q[] Qlz] ®9 Q7 Qra]
(9(x)) 9(z)) @0 Q7 (9(x))
>C, EH 132306, TZDLICHZ O DFA T 7N LT, K 5l Qr(t). Qr[t] DEEIR
\E Zo[t] e DT, HOEH 1.3.23 226 O Q7 Zr ~ Ix[t]. E 512, Zt| @z Zr ~ Zq[t] T, 25 DFRMIZ
MGG THS (a@brs ab). f>T, G 1.893) 55 (By: M @4 Ay) = (BoaAy: M@y Ay) =
(Ok ®z Z7 : Lt @z Z7) = 1.

p=pZ#TLINLTIE (By: M ®4 Ap) 13 1.8.9(2) 226 p DFEARDT 7 OFEETIIE, Lo T
H189(1) 25 (B: M) = (Ok : Z[t])) = 1. EOFEEADET A = Ak g(l,t,t2) = 49, O

K ®q Q7 ~ ( >®@@7’—V( ~ Qr(t).

[t =2cos2m/7 £ LT Q(t)/Q I% Galois LR TH % }

SERA ] 1-8.11.8 226 t @ Q R/ HHAIZ 23 + 2% — 20+ 1 T, t OHLWIE 2c0847m/7 & 2cosbm/7.
2cosdn /T =412 — 2, 2cosbm/7T = —4t2 —t+1 %D Tt OHBIZET Q1) ILHENS, ko THI-7.3.10
226 Q(t)/Q IFIEBER, Qldsaelk (RI1-7.3.6) %D T Q(t)/Q IZITHELAK. O
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fim 2.3.4

Wi 2.3.4

M ¢: Ox ®z Z, — Zpy" BHEETNIL, Ox O Z HEEZ {1,a,...,a" 1}, B = ¢(a) LT
(L,B,.... 31y B Z," O 7, KL 755

HEEA O @72, D 2Ry Ly HEELT, {1@1,a®1,...,a" '@ 1} W5 2 L 2R T,
%Y, Ok @z Z, DIEEDITIZ

E=(a0®@b)(1®1)+ (a1 @ b)) (@@ 1)+ + (an_1 @ bp_1)(@" @ 1)

ERTIEVTELZDT, {1@1701(81,...,04"_1@1} @iZ@ZZpJ:OK ®z L ZHERT 5,
{La,...,a" 1} 1 O O ZFE DT

A= (ao""’a”—l)Ha0+a10‘+"'+an_1a”71 €Ok

EANE, Z, T Z IR DT, (20 L,)" ~ " @y Ly — Ok @z Z, bW TH S, foT, R

ap ® by 1 0 0
" a1 ® by 0 1 . .
(Z ®z.Zp)" > ) —ag| .| ®bta|. | @b+ a1 0 ®bp_1 €ZL" Qg Ly
Ap—1 ® bp_1 0 0 1

a9 @by 4+t ap_1a" @b, € Og R7Z,
BRoND, koT, €=0%6a;0b;=0E%2DT, {1®1,a®1,...,a" @1} IF—KM7.

P(€) = p((a0 @ bo)(1®@ 1) + (a1 @ b1) (@@ 1) 4 -+ + (an-1 @ bp_1)(a" ' @ 1))
ap @ bo)(1® 1)) + ¢((a1 @b1)(@®1)) + -+ + d((an-1 @ by_1)(@" ' @ 1))

= ¢(
= (a0 @ bo)p(1® 1) + ¢(a1 @ b1)p(a @ 1) + -+ + ¢(an_1 @ by_1)p(" ' @ 1)
= ¢( o(1

ag @ bo)p(1®1) + (a1 @b1)p(a®@1) + -+ d(an_1 @ by_1)p(a® 1)L,
DT,
P)=0£=0aq,;0b; =0 ¢(a; @b;) =0
ERBDT, B=¢a®1) ELT{LB,...,00  } BZ," DL, KL 2, O

[ﬁ =(B1,...,Bn) €EZ," LT, Zp" D Ly BIED {1, 8,..., 71} THIUL det(1, 8,...,8" 1) € szj

SRR {1,8,...,8" I 2, D 7, BB DT

1 1
51 ﬁn
(170a 70) - (aél)’ ,11511,)1)
51n71 . /6 n—1
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%1 2.3.5

iz aV, . dV, €z, BEET B, FRRICLT

s Up—

1 1 1 1 1

1 A N
= : . :.AX

Sl ) e e

LD T, TAIAZLES>TTI =det Adet X. £>Tdet X € Z).

\__/ O

[ﬁl,...,BnEZP (p<n) &F3ULi+#jTp =p; mod pZ,

&

SRR i 1-9.1.31(1) 225 |Zy, /pZy| = p. B1— B2y, 01— B DI BAHRLED 1O =0, HLIF1
M=Tbh2 BEOEAIZO_ODEN=0LkEH)TERHLT.

H

a €0k, K=Q(a) T, Og BWHEEKZF -5 TIUL, (O @22, : Zyla]) #1 T, Zidp DETH
D, (Ok : Z[a]) D72 %

\ /O

R (Ok ®2Zy : 2o @7, Zy) =1 £T 5, 5848%51

0 Z[Oé} OK OK/Z[Oé] — 0

XL, Z, P Z MR o,
0 —— Z[a] KRz Zp E— OK Xz Zp E— (OK/Z[Q]) Xz Zp — 0
boia fit- T,

0 = Ok ®z Zp/Zlo] @z Ly = (O [ Z]a]) ®7 Ly
~ (Ok/Z[a]) Rz, Lip) Oz Lp = (Ox/Z]a)) @2y Lp

Eh b, Zp ~ LEI(Z/p”Z) ~ @(Z(p)/an(p)) DT, Zp I3 JEHT Noether BR Z(p) D5 TH Y, Z(p) I
WIS, fE5T, Ok /Z[a] =0, THbb Ok = Zla] &4 H FE.

$112.3.3 LIAKRIC, A=Z, B=0k, M =Zla), p=pZ £ TIUX (By : M®4 Ap) = (O QzZy : Lp|a)).
fird 1.8.9(2) 226 23T N (p) = p DR, FROEIZAE 1.8.9(1) 225669, O

Wl 2.3.5

K=Q(a), a®Q M4 HAX% f(z) € Z[z], Q TD f(z) DIR%E B1,02,83 €EZs LT 5. ZODI,
K ®g Q2 ~ Q23, Ok ®pZsy ~73> T, ar P1,52,B3 EXIET 3

SEER Q. (3 Q fNEE: D T,

K 50Qs =€) 50 = (775 ) S0 Qe = e = Qi 1)

= Qa[z]/((z = B1)(z — B2) (@ — B3)) =~ Qz[z]/(z — B1) x Qa[z]/(z — B2) x Qa[x]/(z — B3)
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%1 2.3.5

~ Q2 x Q2 x Qg

ThHsb, ZOFBICES>T, a®@l- [2]®1- [z] = ([z], 2], [z]) = (B1,B2,8;) L7 5.
EH1.3.23 05 2ZDEICH D O DEATTNIEIDOTHD, Zh6ickd K O%ERH{LE [A(l, Z DE
BBe O mELRT. oW,

K®QQ2;>E1X[?2XR3;>Q23
w w w

a®l ——— (¢1(a), 2(a), ¢3(a)) —— (B1, B2, B3)

DRSNS, B 1.3.4(p.14) 05, A SEEICHIEL <

OK®ZZ2%61X@2X63;>Z23

w w w

a® 1l ——— (¢1(a), pa2(), ¢3(a)) —— (b1, B2, B3)
e b, O
[OKDZ[O(]&':), ﬁ?ﬁ?ﬁpﬂiﬂb‘((aQ—a)/Ze(’)KQ@ZZp ]
fEBA 0’ —a € Ok THS, ordy(1/2) =0%DTI[1/2|=1, THbb 1/2€Z, (€ 1-9.1.26(5)). £>T
(aQ—(X)@l/ZEOK@ZZp. O
[éf@%%ﬁp L y®1 e ®z Ly, T‘ﬁ)ﬂﬂf’y € Ok ]

SIEA pZ O Licdh B Ox DFEA FT7NE Py,..., POl k3 Ok 0%fitEe O; &35, &8 1.3.23(2)
D5 ¢t O = O, ELT¢: Ox 052y, 30y = (¢1(2)y,...) €Oy X --- BDT, ¢i(y) € O;. ko>T
LTDpEEZIUL, Ok DETDOHEATFTL PIKL, P 350z O L3iudye 0. ko
THE 1.2.14 25 v € Ok. O

K =Q(a), Ag = =503, a®+6a?—a+2=0, Ox D ZHE% {1,a,(a®—a)/2} LTIUL, z € O,
K=Q(z) £ LT (Ok:Zz]) B2 DfERTH 5

FEBA p.106 DEA DTk EFRRIC, = DIRINEHAZRD 5,

Tm=[ab—c/2,c/2—cat+c/2,b—Txc/2,Txc—2%xb,b—9xc/2,a—6*xb+43*c/
2

? charpoly(m)

? poldisc(%2)

KSR g(x) 13

2% + (=3a + (6b — 22¢))2? + (3a* + (—12b + 44c)a + (—b* + Teb — 9¢%))z
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%1 2.3.6

+ (—a® + (6b — 22¢)a® + (b? — Tcb + 9¢*)a + (2b° — 9eb? + 7c*b — 2¢°))
<, AR
A(g) = —20120° + 30180cb® — 175547¢2b* + 48791036 — 634283¢*b? + 311860c°b — 50300c°.

% 1.7.5(2), i 1.9.9 55

(Ok : Z[2])? = % = 465 + 60cb® + 349¢%b* — 970c3b® + 1261¢*b* — 620¢°b + 100c°
K
= 2b%(349b + 1261¢%) = 0 mod 4
L5, O

fl)=23+62> -2 +2, a% f(z) DR, K =Q(a), A=2Z[z]/(f(x)) ~Z]a] & L7K, A/503A ~
Fso3[2]/((z — 39)) x Fso3[a]/ (v + 84)

SEEA f(x) = (x — 39)2(x + 84) mod 503 % DT, g(z) € Z[x] (degg < 2) & L THARL 2GHHERT
A =1Z[z]/(f(z)) > g(z) + (f(2)) = G(x) + ((z — 39)*(z + 84)) € Fso32]/((x — 39)*(x + 84))

D ker 1¥ g(x) 9 LREH 503 DREBOYTREI NS 15034, X > CTHEFEBE S S A/503A
Fso3[z]/((z—39)%(z+84)). —116(x—39)%>+116(z—6)(x+84) = —234900 = 1 % DT, ((2—39)?)+(z+84) =

1

A/503A = Fagala]/((x — 39)(x + 84)) = Fagae]/((x — 39)%) x Fsagla]/(x + 84).

(503 12 (O : Z]a]) Z2# S 5VDT, AT 7RIS 2 2> 7 HH) O
Wl 2.3.6
n =4 DB

g(z + 1) € Zo[z] B3 = v 7 72 Eisenstein ZHATHIUL g(z) =22 +cx +d (c =4, d =1 mod 8) D
% v, F= QQ(’Y) &R OfF = Zg[’y]

fEEA h(z) = g(z + 1) & 94U h(z) ¥ Eisenstein ZIHAT, ZOMRIT v — 1. Qo(y) = Qo(y — 1) ZEHIC
3B, Ly, Op 13 & SICEMEERAEERTH 5. o THE 1.10.7 25 F/Qy X5 27IET, 4yikissud
2. Op DFEATTNE P LT3, ordp(c+2) =2o0rdez,(c+2) =2, FAICordp(c+d+1)=2¢%5,
i 1.1.3 & h(y—1) =025

2 =ordp((y —1)? + (c+2)(y — 1)) > min{2ordp(y — 1),ordp(c + 2) + ordp(y — 1) = 24+ ordp(y — 1)},

72121 2o0rdp(y — 1) #2+ordp(y— 1) T&b b ordp(y — 1) # 2 B G, v — 113 Zy 1B (FEBR
h(z) BEET 2) DT, ordp(y—1)>0. ordp(y—1)=0%52=0TFHE. ordp(y—1)=11dX%
729, ordp(y —1) > 2 TRIAUP A MU LD TRE, koTordp(y—1)=1, 2D y—113 Op DFE
JLERY, HOME1.10.7 206 Op =Zs|y — 1) =Za|y] £ % 5. O
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%1 2.3.6

SERR h(z) = g(z+1) 13 Qe EEENZD T g(x) b Qo LI TH 2 (WEHLS). k>T, F=Qa(y) Tx
Qp BRI NIR g(2) € Zo[z] T, Op = Zo[y]. A(g) =4mod 8, i 1.9.9 7525 Ap/g,(1,7) = Alg
£ o Tordp(Ar/g,(1,7)) = 2o0rdaz, (Ap/g,(1,7) = 4. (2) = P? (AR 2) % DT, Ap/g, =
AF/ZQ,P =Pt= (22) = (4).

D
).

O

K =0Q(a), a®Q HUNSFRE f(z) € Zz] £F5. f() 2Qs F (z—B)@ +cx+d) (Bes
22+ cr+didQ EER) £, 22 +er +dDRE 4, F = Qu(y) £ T4, Q HAEE LT

K©oQe=Qx FT Ag o, = A0./0: AR, /0, = AF/0:

SEER 5 2.3.5 L FIBEIC, Qy [FI%Y
Q(a) ®g Q2 ~ Q[z]/(z — ) x Qlz]/(2® + cx + d) 2 Q x F

#2855, #oT, 20D EICH B O DFEATTNIE2D (p1,po ET3) T, ZN6ICL 3 K D5t %
KKy 292, QuAME, x Ko~ Qo x F55, Qo MK, ~Qy Ko~ F 2503,

BUF offidE % i 2. 3 AK Q2 AQz/@w AI?Q/QQ = AF/@2 zﬁﬁj\b’é ]
[:‘Ebuﬁ%ﬁ 2.3.1. L/K, M/K %Rtk 32, KB ¢: L~ M»Hiu, Apx = Ay, ]

SIEH LM B2 O = ADMME% B,.C L35, @iE153(2) »56 A, B, C RSB,
#(B)=C L7%5 CBNMEE1.3.3, p.13). ZNTNOEATTVE p PP ETBE, ¢(P)=P %2k
BAEDD S, mE1-6.58(2) 6 S=A\pld A Ic&EEN, SC(B\P)CB*, SCC* LT 3.
koTA,=5"A=A, B,=B, C,=CTH53,

{vi,...,0,} Z BD AXIKE T2 (i 1-8.1.24(3)). ¢ & K DIEAEILTE2DTADILHEZ K
Wooav ot apvy, = 0% 6 a; = =a, =0, k2T, a1d(vr) + - + apnd(v,) = 0 o IE
aj=-=a, =0%DT{p(v1),...,0(vy)} & A E—KM, Ve e CIZRNL ¢~ (c) = arv1 +- - +ayv, &
%5 ay,...c ABFET S, Iz ¢ THEEIE c=a1d(v1) + -+ and(v,) £ 2DT, {p(v1),...,0(v,)}
1 C D ARKLERS,

Hom (M, K) & Hom (L, K) 13 ¢ DARICE>T1IH 1 ISHIET 2. 0y € Hom (M, K) & Thig,

Traa/ (9 ZU’ $(v)) = D _ 010 (vi)as 0 p(vj) = Trr i (vivy)-
$oT AL k(v1,. . vn) = Anyr (D(v1), ., 0(vn)) ED, Apjp = Anyrp. BAEDS, HRPAERIRIZ
LAy = Ay O
[AK/@,Q =(4) 55 Ag = A(f) = —436 T Ok = Z[q] j
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fim 2.3.9

SRR A 1.9.9 205 Ag (1, a,0%) = A(f) = —436. % 1.7.5(2) 225 Ag g1, ,a2) = (O : Z[a])2Ax.
ME 18555 Ak 34 THVENZDT, Ag =436, (Ox :Z[a]) =1 £%5%DT, Ok =Za]. O

n==60BE HtiEn=4D5&LHAK gQu+1) DRE v LEVLDT, f(z)=(z— B)g(x) DiIE
8,2y + 1.

G ol3 K — KRgQy ~ Qe x F. 2Dk 6, ZhzBEERICHIRT UL Ok — Ok ®2Z9 ~ Zyx Op.
L7DoTC, a€c K% ¢ CELEYNZy x Op DIL%bEac O 525,
n=14DBE g4y+1)/16=1y>+ (c+2)/4y+ (c+d+1)/16 & 2Zs (fRED ordy 12 0) ZEL L TH
AT 22+ +1 %0, 21 BRICASRVOT, MELS.1.10 55 Z,/27, EBEY. 182176 2
i Zo EFERY.

Op #KD3. a=at+byeF (a,be Q)DL FHE ThbbacOp £33, vOQ, FIli% 7 &
ERIES

Trpg,(v) =v+7=—(c+2)/4, Npjg,(v)=77=(c+d+1)/16

Tordy(Trpg,) =0, orda(Np/g,) =0. X7,

A= Trp/g,(a) = (a+by) + (a+b7) = 2a + bTrp/qg,(7),
B :=Np/q,(a) = (a+by)(a+by) = a® + abTrp g, () + b° Nr /g, (7)

Y95, 1811925 A, B € Zo. 4B = A>+0*[4Np /g, (a)—Trp g,()?] € 4Zs DTV [ANp g, (o) —
Trp/g,(a)?] € Zs. ordy(4Np/qg,(a) — Trpq,(@)?) =0 D Tordy(b) >0, 2ED be Zy (A 1.1.3, *E
#1-9.1.26(5)). B DEFEANTordy 2EZXTa€Zy H>7T, Op CZ[y] THY, Or = Zs[y].

Y2+ (c+2) /4y + (c+d+1)/16 DHHIAE = 1 mod 4. k> TAE1.9.9 55 Apq,(1,7) X2 THIH FIh
BODT, HE 18305 Apjg, o & 2Zs THDYINT, Apg, b 2Z, TEID YA, k5T, Dedekind
DHIBIEID 5 279 13 F/Qq TR, B 1-9.1.26(7) 2> 5 270 1 Zy DUE—DFEA F 7LD T F/Qq I3
REHALK,

Ag /g2 = Agy/0,Ar/0, 1 2 TEHD BN VDT, Ag id2 THDYINZ Y (M 1.8.5). @ 1.9.9 2
5% 1.7.5(2) 25 A(f) = —5296 = (O : Z[a])?Axg DT Ax = 331, (O :Z[a]) = 4.

W&HE239 9, p|ablidp|bicoVT Ox@uZ, = V52, 23, (O @2Zy : V ®57,) = 1.
KIZ, pt3,a,b IR LTHRL Z EHHHTE 3,

o a3 DEBLOFE K plE LovThpilE T 5, Lo TaE 1.8.9(1)(3) 26 (Ok: V) =1
o a,b D33 DIERCCRIFIUL, I 18.9(3) 25, p#£3IKOVTIE, il 1.8.9(1) DAUOKETIZ 1,
£ T 1.8.9(1) 225 (O : V) = (O ®z Z3 : V ®z Z3)
s a?t#£1mod 97%5 (Ox ®zZ3:V ®z73)=1%DT (O :V)=1
a2 = 1mod 9 75 5, MM 1.8.9(2) 75 (Ok ®z%s:V ®57Z3) 13 3 DR Axjgs = (3) HDT
Ag Dordg 121, £o>T, (Og:V)=3

a,b ZWHHRT %R R HOLICERER, B = Vab?, By = Va?b, K =Q(B1), V =Z+Zp + 7B
ELCEH p P azEH IR, plid K/Q TRAENET Ok @22, =V ®7,7Z,
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fim 2.3.9

SEBA 23 — ab? 1X Eisenstein ZHA DT Q EEEITHD, 6 ® Q ERANFHA L %2, i Q, LT

Eisenstein ZIHA LD THRITH Y, [Qu(f1): Qp] =3. p D LIZH D O DFEA T 7ML B K D5k

2Ky, K, b9%. e KCK, ZDTQ,B) CK; £5Y [K;:Qu(f)] > 1. k>TI[K,: Q> 3.

SR 1.3.23(4)(5) 5 (K1 : Q)+ +[Ky: Q) =3%DTg=1. Thbb, pZDOLIcdh? O DFEA T

TME1o, Ky & K E#312, [K: Q) =3T[K:Qu(B1)] = 1. #t>T, K =Q,(61). K 0#s®% Ok

LY2. O OWiAA F7V% P ET % EME110.7 55 K/Q, B2V THIIREE e(P/pZ,) = 3.
Lo Tordy(a) =1, ord,(b) =0 IZHEEL T

3ordp(B1) = ordp(B1?) = ordp(ab?) = 3ord,(ab?) = 3.

koTordp(B) =1 E%D By & O OFEIL. HOGE1.10.7 25 O = Z,[81]. EH 1.3.23(6) 525 pZ
DTS L 3 DT, K/Q THREAEITIE,

V COg BDT, VgL, COk ®ply. beLY, Bo=pF12/bITIERLT, 7>V VEIOWEEA &N
YT ¢: V @y Zy — Zp[B1] 2132 (0: O — Ok).

V X Ly —— Zp[B1] (v,¢) —— o(v)c
o
V @y Zp VR cC

¢ DLy RBOFAMTH 5 2 EIIEB 5, T 1.3.23(2) 226 AR
Or®zZ,>v@c o(v)c€ Ok = Zy|51]

DT 5 DT, O Xz Zp =V ®y Zp_ O

a,b %R T % Fi7c e WE W ICE R, B = Vab?, By = Va2b, K =Q(B1), V =Z+ 7B + 7S,
pt13,a,0 %5 plid K TATIKT Ok @z Zy, =V Qz Ly

SERA aiiE 2.2.11 225 Z(p)[ﬁl] = OK(p) ~ Ok ®z Z(p). X2,
Ok ®zZy ~ Ok @z Z(P) Oz, Lp =~ Z(10) [61] Q2 Lp =~ Zp[ﬁl]'

CNFv@cr o(v)e THEASNEDT, Kl LFARIC Ok ®@2Z, =V ®z Z). O

[aﬂ = 1mod 9 DEH. N\ DITES ]

HERR f(z) = (x —y)(z +yx ++2) TH 3. #il2.3.5 LFRICTIUE, ROGHEIEF NS,

~

K ®q Q3 — Q3 x Q3(wy)

W w w

ap + a1B1 + azBi? —— (ap + a1 +a2B1?) @ 1 —— (ao + a1y + a27?, ap + arwy + asw?~?)

CNEBHENCHIRT UL, ¢ Ox < Ok @7 Ly ~ Zy x Zsjwy] TH 3. O
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finiE 2.4.2

24 Q, D2 RIEX

mrE2.4.2

[K:QQ(\@), a=+3-1%LL7T, Og = 7Zsq] j

SEEH O DFEATT7ILV%E P LT3, adD Qy ER/INLIERXIZ Bisenstein ZHA 2 DT, a P O OF
LTH 2 I RGP ITRY (A 1.10.7). K/Qp 35827 T e(P/2Z2) = 2 (i 1.10.7) & DT
ordp(2) = 2o0rd2(2) = 2. ordp(a) =0 &9 5, i 1.1.3 °5 ordp(a+2) = 0% D Tordp(a(a+2)) = 0.
L2L, ala+2)=2%DT, ordp(a(a+2))=2. k>TFE. ordp(a) >2 T3, ordp(a+2)>27%
DTordp(a(a+2)) >4 LFEEFERICPE £-T ordp(a) =1 R DRINT, O

25 QDM 2 XRALK

WA 252

K = Q(va,vb) R 2 KHEK, M =Q(va), N=Q(\b), pH» N/Q TADIEET 5. Ok ®7Z, 13
Zp 1 Q(Va), Q(Vb) DEEBBTERI N, Ak jgp = Ag(vayer Do) op

SEER S =Z\pZ CZ) ¥ %, i 1.3.705 plx ST'ON /ST THAITIL,

K = Q(va,Vb)

/\

M = Q(vb)

\/

Ly =ST'Z TN L THNE 11114 DM ZEA £ 9. A 1.11.14(2) 225 S0k 13 S7'0N, S710y
THERI NS, EH1.11.16(2) OFFH L AR, S0y @ STIZ HEE {v1, v}, STI0N © ST1Z KIS
% {wy,we} ETIUL, STIO0k D STIZFEIKIE {viwy, ..., vows}. FIEB (4) DR & FERIC Ak g, =
AN/szAM/@pz L%5.

Vo € ST'Ok ICRL, ;€ STUZDHEL, = i TijViW; ERTILVTES., yelZ, LLT,

SOk @zl xRy =Y (1 ®y)(viw; @ 1)
ij
ERTIENTES. ¢ = a/s (a € Ok,s € S),’Ui = 171'/.91' (’Dl € O, 84 € S),U)j = lbj/tj (’lZJj € ON,tj € S)
LT,
O[{ Rz Zp > a®y/s = Z(l ®.’E”y)(1~)1’lz}] ® 1/Sit]’)

ij
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i 2.6.4

L%, TUd, O QpZy D LRy Ly HETH 2, KIS, Oy @zZ, D L&z Ly K E LT {5, ®1/s;},
ON @z Ly DL Ry Ly BERE LT {w; @ 1/t;} WL S,

Arjo(l,va) = 4a DT, {1,\/a} 1 ST1Oy @ ST'Z JEE (i 1.8.3). S™'Oy @ S™'7Z JEJE X
{1,Vb} 7%, ZoHAE, ETD s, t; 131 ELTRY,

i 2.5.4(1) %5 {1,(1+ Va)/2} 238710y © S™1Z HIKI A B, O

2.6 4 RmEE

W&#E2.64 {1,0,Vd B} TERIND ZIEEZV 35, Agg(l,a,Vd,B) = (Ok : V)?Ag = 284°
DAL T 5 (R 1.7.5(2). Vp|dIcHL, AK/Q,p= (p®) %D Tp? | Ag. X5 T (O : V)2 32 DFIE.
18995 (O : V) =[[,(Ox @2Zy,: V @z Z,) L7205, Thdh32 OFREDTHFH p IS LTI

(O @2,V @7, Z,) = 1.
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BIE

Minkowski DTEIE & F DI FE

3.2 HIRIXN O & B DFRIE

Wl 3213 FEBp P pOx = PPy EFRATTAGRTELLET 2, i 1.10.15 225 N((p)) =
N(Pi---P)) = N(P)---N(P,). fri#1.10.17(2) 7»5 N((p)) = Nk o(p) = p* DT, N(P) 13 p D%
R, O DEATTIVPDOTICHIERp Z—BNICEL2DT, DR S, N(P) IZEH p O#EET
by, pOLICH2, koT, Ox DEAFTTVPBN(P)=2 %3 551E2Z D LIcH 2,

BBl 3.2.14 FHpicowT, 6l 1.10.17(2) 25 N((p) = [Nxso@)| = P> () =p1--pe EEATT
VaRIN5G &5, i 1.10.15 26 N((p) = N(p1) - N(pe). £27C, t=2TN(p1) =N(p2) =p.
koT, JNVLE2DFEATTIVIE(2) DFEA T T IVIRICEN YT,

Ok =Z[a) DA TT N (2) Z#FA TTNVIET 5, HEFEE

Ok 2 a+ba—a+ba+(2) € Og/(2)
Z4E, a,b % a,b% 2 THElokRY LT3, HEFR

Ok/(2)3a+ba+ (2) = a+bzx+ (z(z+1)) € Faolz]/(z(x + 1))
(@4 br + (2),@ + bx + (z + 1)) € Folz]/(x) x Falx]/(z + 1)

— (a,a—b) € Fy x Fy
BFEL 65T, (2) =pip2 %5, RIS, p1,p2 132D EICH D, FEAFREHS S,
Ox/(2) 2a+ba+ (2) = (@+ba+p1,a+ba+ps) € Or/p1 x O /p2
FREB, DRz DT,

OK —_—> OK/]Jl X OK/]JQ _— OK/pl X OK/pg % ]FQ X Fg

Y w \ \%

a+ba — (a+ba+py,a+ba+ ps) (@+ba+ p1,a+ ba+ pg) — (@,a—b)
clltf% H%j&@lﬁlﬁ!% d) 0]{/]31 X OK/]JQ —)Fg X]FQ &?‘5 d)ﬁslﬁ‘lﬂﬁ: E:C:E?%fL"C,

a+ba€py < (0,0) € Or/p1 X Ok /p2 < (0,0) e Fa xFo oa=0<a+ba € (2,a)



Bl 3.2.22

KOTp, = (2,0). A,
a+ba € py < (0,0) € Ok /p1 X O /p2 < (0,0) €EFa xFo s a—b=0&a+bac (2,1+a)
KOTp = (2,14 a).

BB 3.222 f(pe/pZ) =17%DT, [Og/p2:Fpl=1. 2% D, Ok /p DEERFRLLT{0,...,p—1} V¥
Bz, a=kmodps (k€ {0,...,p—1}) £T 5. adpy kL L TEHIERREDTa £ 1% mod py (VI €
{0,...,p=1}). ko Thk—12¢py. po B pZDLICHY, kI€ZBEDTE—12¢pZ. DFh paIELL
T hITFHIERAE, —a D py 2IEE L TEAIERRLGDOT, FRRICLT, p2EE LT -k IZTFHIERER. R
1115 225 =11 p & LT —1 I FHFA,

BEEER B
Dirichlet O HEEBROFIHIZfE 5 | *L

EBINER 3.2.1. meZsg £T 5. R™ OETES S DRI L 1%, FED C e Rog ITRL

#{(wl,...7xm)65’| max xj|§C}<oo

1<j<m

DALY 5 2 e TH D, EREPSWSDIC, HEHNEACDOHRNBIEGIIERESG LS.

[ﬁﬂuﬁ% 3.2.2. R O EOMBIGESRET 13 3y e T Ick>C D =Zy L5 5, ]

S T — {0} 56 v =K L dhdk, T£{0} LT3, |yi|>0 %%y €T 2105, T IXHEKIKZAD
T, |z|<C LtHbzel IFARML2EY, y=min{|z| |z €D, 0<|z|<C} EEL. Zy 3T Oy
BETH S LG HEDT Zy C T

Ve e TIZNL, go=min{q€Z|q>0, |z|]<gqly|}PEETS. 0<qly|—|z| < |y 1ZHS .
2,y T—2,—yel DT z|,|7| €. £>Tqly|—|z| €. v DERNMEDPS, qol|y|—|z] =0. &>
T |2| €Zy 5D Tr==lz|€Zy LD T CZy. UEDST =7, a

[ﬁbuﬁ%ﬁ 3.2.3. I' # {0} % R™ OBEERIRIRE L 41U, Iy e T\ {0} ICL>TRYNT =2Zy L % %.J

S o e D\ {0} ELT, M={up €R" [0<u<1} EHE, MEERES el NM5EDT,
IrNM+#2. k5T {ueR|upel, 0<u<l}bBTHRVERESGLERD, RINTu PHET 5.
v =1ugy £BX.

acelMRy EBL L, a=uy(ueR) EEIND. a—|uly €T 13 (u—|u])uoyo %5550 <u—|u| <1
DTO < (u—|u))upyo < wo. up PIMEDPS, u—|u] =0%DT, a=|ulyeZy %D, I'NRy C Zy.
T ARy D Zy G5 2%DT, TNRy = Zy. 0

*1 https://mathematics-pdf .com/pdf/dirichlet_unit_theorem.pdf 7> & HEEATRy 2> TE %
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Bl 3.2.22

I % R™ OB IETy e T\ {0} T 5. by,....b, e R™ %, {7,by,...,by} BR™ D R HJEIC
%HEIICHS, m>21CHL, REBERL, %

L,:R™ > z1y+x2bo+ -+ - + by = (T2, .., T) e R™!

E8L.

[ﬁﬂﬂﬁ%ﬁ 3.2.4. ye T\ {0} icHL, kerL, =Rn, J
fEBA o e ker L, &L, z1,...,2pm € RICEK ST a =217+ a2b2 + - + by, ETHUL, (22,...,2,) = 0.
2%D, a=z17€Ry %BDT, ker L, CRy. ker L, D Ry I35 97D T, ker L, = Ry, O
[ﬁhuﬁ%ﬁ 3.2.5. ¥y e D\ {0} icKf L, TV =L, () 1& R™~! OBERINHRI#E. ]

SRR L., 3B EBR LT, R™ 26 R Ao (D) #EFEE, X->TIViZR™ ! Off#E. C € Ry
£S5, (xg,...,x,m) €T’ &L,

max |z;| < C [3.2.6]
2<j<m

TH2L95, I"=L,(1) %5DT, dzg e RIZX>Tayy+azoby+ -+ +aby, €T %5, yel DT
(z1 = [@1])y + 22ba + -+ - + by = (217 + 22b + -+ Tby) — (1] €T.

0<z—|z1] <1T, (21— |@1])y+x2b2 + -+ 2pybyy, D Ly ICXBBIT (22,...,20). 2T, [3.2.6]
7T (z2,. .., Tm) OMEEUE,

X1y 4+ 22ba + -+ + T by, (0 <27 < 1) [3.2.7]
£7%% T DILOMEELLT.

— 45, 4,ba, ... by, € R™ DEROHEDRAMEZ C' &L, [3.2.7) DIEDITEE (y1,. .., ym) TE
FEE, |yl (1<) <m) ORAIZ C' + (m - 1)CC" T, T 3MEHMIE DT, [3.2.7) OOt A BYA

Lo, L7eddo T, [3.2.6] 72T (22,...,2m) € IV SHEWRM, DF 0 TV IXHEY. O
[ﬁﬂﬂiiﬂ 3.2.8. R DILEDBERIERET I L, T ~Z% (s <m). J

ST = {0} oMo T, T #£ {0} DHEAICOCT, T O ZEEK {v,...,7} DEEZ m ICEHT 2
BOAIRANEIC X > TREHT 5.

m =1 ORHIXIBIHAE 3.2.2 22506 .

m>2tL, R OFEEOBBIET SR L, RO FRILALT 2 LRET 2. BHHHE 3.2.3 55,
Ry1 NT = Zy Ziii7=$ v € D\ {0} 2 ET 5. L=1L,,, I"=L(I") £ B, @muiiE3.25 25, T &
R™ ! OEEHITERRE, Lo T, IRED»S, TV D Z I (v, ..., 7L} (s <m) BFEET S, IV = L(T') DT
L(v;) :'yg» EBD Ay, s EDEET S, ny,...,ns €ZEL, miyi+-+ngys =0 LIRET S, 20D
R, novh+--+nevh =Llniy+--4+nsys) =0, {7h,..., 7} E T O ZEKLZDT, ng=---=n;=0,
5, M#ORDT, ni=0. k25T, {y1,...,7s} ¥ Z L—ZHh7,
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acel &75%L, Lla) el %D T3ng,...,ns € ZIZE>TL=novy+ - -+ngy. = L(noya+- - -+ng7s).
£oTC Lla—(neya+--+nsy) =0, 2FD a— (ngya + -+ +ngys) € ker LN, EMHE 3.2.4
D6, kerL = Ry #DT, ker LNT = Ryy NT = Zy; GEMAEIE3.24). £-5T, Ing € ZI2&k>T
a—(noeya+ - +nsys) =miy, 2ED a=nm+ -+ nsys. 20 {y,, s BT OZEK, O

[i_buﬁﬂg 3.2.9. Vi=1,... . nISHL |oy(a)| < C %2 X9 % a € Ok RARMEL AL j

SERA {wy,...,wn} & O OFIEK LTS, Va € Ok W xq,...,0, EZICE>Ta=mw1 + - +x0w, &
ETIENTES,

o1(wy) - or(wy) o1(a) 1
P = . '.. E s o = . s €T =
on(wyr) - op(wy) o1(a) X
Ed0UE, a=Pz. PRIENZDT, =P la P l1=(p;) £BE CL&p; DIBRROLDOLET
5, 4i=1,...,n LT

|zi| = [pinoi(a) + - + pinon(a)| < |pitlloi()| + - + [pin]lon ()] < neiC

DT, TDXH % x; 1FERMELPEEL 2\, O

3.3 Dirichlet D BEEE

WMEE 331 ¢ DHEL. ¢: Of — H IEEZRNCT 5 @ ¢(e1e2) = d(e1) + ¢(e2). Of FTERET H IF R
JMEE.

p163 DEAFENADBERENS. r=ri+ro—1<1EF2, ¢(e1),...,0(e) PR R0
P(Of) BR” ODHEEHTBIRETH 2 2 L 2FHIT 5. ¢(OF) B R” DFTMBEARDIEAS D, C e Rog 25
25, e €Ok % |logoi(e)] (1<j<r) DB CUTICAZ XIS, o&MEi=1,. . rick
Le @ <loj(e) <eC LT 2 L LM, ro >0DKE, j=1,...,70 WL |0y 1rp15(€)] = |04 (6)]
BOT, i#r +ry,n il e <loj(e) < e MIRLT B, 1=|Ng/gle)| =1, loi(e)] BT,

(TL—Q)C.

<e

orr@llon@l = T

1 Zien o]
i#r1+ra,n
EoTC, |04 (@) = |on(e)] < e72C2 LEdSoT, 1o >0%60=1,...,7 IZHLT|oi(e)] < e ¥
JRAL,
ro=0%6r=r—1=n—-1%0Ti=1,....n—1IZHLTe ®<loye) <e’ 1= ’NK/Q(E)‘ =
[T oi(e)] 50,

1 .
lon(e) =[] == <™ V°.

EoTro=0Tbi=1,...,r LT |oy(e)| < € AL
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Vi=1,...,n iTHL |o;(a)| < e ZWi7eT O OIGIZARMEL 227\ GEINEHE 3.2.9). k->T, ¢(OF)
BRI, X o T, BERIBOREOBINER 3.2.8 206, ¢(OF) =~ Z%% (s <7r). £z, {d(e1),.... (&)} &
R E—=XM2 DT, Z L=, koT, s=rt%ib, ¢(OF) =7,

¥/, KIC&GENS 1 O%R%E R E31UL, ker¢ = Rk DT, OF =Z%" & Rg. 2%h, OX O
Z 1 DFMREFEAREE o1, ... e, DHEFEOMDOIICHL S,

o7
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BAE

e

4.1 HMEDOEBEIR |

[ﬁbuﬁ%ﬁ 4.1.1. HBIRIC >0 )

FERR f(z) D% aq,...,an0 ET5, flx)=(z—a1) - (x—ap) £& 5.

flai) = (ai—a1) - (ai — 1) (@i — i) - (o — ap)

DT,
Af) =] — a)* = [TV (es — ) = ] £/ (ew)-
i<j i#] i=1
O
HmRE4.1.1
[fk(x) DHIFIAE B x [](r ™9 — 1) (2L, 0<i#j<p® pti,j) }
E:

S={i|0<i<pged(i,p)=1}={i+jp|1<i<p-1;0<j<p'-1}
EBL. #S=(p—1)p" L fru(z) oHBIIZ

H (o Cp’“j)g = (—1)#S#s-1/2 H o (G0 — 1)

i<jes i#£jES
= (—1#S@ES02 IT ¢ T (G = 1)
i#£5ES i£jES

£7, 12HOBDSEZD. (nl (j€9) i fu(e) DREAZRAEDT, IN6ORE fi(x) OERTE
FERCT) FELW, LXoT, _
C= L6 = (1%

JjES



Ml 4.4.3

£7e, [Lyyes Gr! ZFMET BBRIE, i) € S ORITHERDTRS, i=jc S OETHIULEL ;

-1
H Cpkj — ( H kaj) H Cpkj — Cfl H H Cpkj — 1 HC C#S 1_ )#5(#5 D —1.

#3eS i=j€s i.jes i€S jes i€s
£-7T,
Afy) = (-1)#S#2 T (gt 1),
i#£jES
O
[fk DL p DL ]
SEEA k
— _ L pr—1
fu(z) = pP=DPP T =P T ) %
P -1
DT,
Ckl(p - C kl(p -1)
= filGp") =t e =" :
Cp kP -1 Gl =1

fela) OHHRG (1#FSHES DT ot 1B L v CAMMIE 4.1.1), £9, [[egp® = pHe 7"
[Tics G070 = C” L= (- s =L G'—-1(@=1....p—1)F 2P~ +paP~? + ... +p DRI
1 k—1

BEAOC TG - 1) = (1P p=p. £5C ThesG — 1= 15 (G - 1P =97

kD5,
A(f) = (— )#S(#S 1)/2p(kp k—1)p*~t

Alfe) >0 %201, #S=@(@—-1)p" ! D400 L E, Ziud, HFFEEpIKHNLTIE, p=1mod4
DEE, p=21TR LTIk 2k =8,16,.... O

4.4 Kronecker-Weber M EH

WAERE 443

[@(gpn) DpDIICHBHFEA T TV p I & BTG Qp(Cpn) ]

SERA My A O, (z) O P~ RBUE 1, EBTHIZ p. 1 <s<p-—-21XL, 2° DFREUL

DI GU R U E S
_ _<§_1> +”12<“’ <<s i>1+ k) +Z (+l<:)

k=0 k=0

THHDT,
TS0
= + = .
P s—1 s—1 S S
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CORDIEAN 2571 DFETH 2 2 EICHERETIUL, 2° DIREUR (Sil) &b, F£l, s=0,p—17TH
ZORIFENT B DT,
p—1
p
O,(x+1) = < >:vs.
o \S +1

iz, @,(z + 1) I Eisenstein ZH, [-p.282 %5

n n—1 n n—1
P -1 P -1 P —1 O, (xP ) n—1

Dyn(x) = = =¢ 1 ——7— =, (2P .
pr (@) Py Dpur Dy(x) o Ppnz (2P —1)P S (@) p(@ )

pn—1! P

FoO#REGDET, Opn(x+ 1) 1F p IZD2WTOD Eisenstein ZHAX, L7e23->7C, Q, LT THD,
[Qp(Gpr) : Qp] =p" —p" .

p.172 Ok L FRRICHED 2, N =p" —p" 1 = [Q(¢n) 1 Q), p=((n —1) EBL. pO=p"N DT, p
EpDEICHEHEATTIVT, e(p/p) =N T f(p/p)=1. £, plEpD Lich2M—DHRA T 7L (EBE
1.3.23). Q(Gpn) D p Ik B5MLE Q((pn) EB L. SBoHHD S,

Q) s @p) = N, F(QG)/Q) =1, e(Q(Gn)/Qp) = N.
Q) /Qp 13 Q@ D LD Y, Gn 2HBDT, [QGn) : QpGn)] > 1. EDRER LT, [QGn)
Qp(Gn)] = 1. ko TRET,

INEREAE, Q) ICBT 3 Q) DRANFIEARKIZ Q, (p.181, 2BEH) HDT, Q((er) B
% Q DIARATIEIEKRIZ Q L% 5, O

[ p((n)/@p "G‘p Jf n &i*%lﬂj‘i ]

SEER SR A.1.2(2) 505 Q((,) DHBIRIZ p THD Wi\, k 5T, Dedekind OHBIERD 5 p 1z Q(¢,)/Q
TR, p D EICH B Z[C,] DFEA FT LT Q(C) Z5MLL 21k% K % £ T, K/Q, T p 2RI

(ES1.323(6). QulGr) C K BDT, QpGa)/Qp Th p &AW (I 1.35(1). .
WEE 442
[ﬁlﬁﬁ Abel 5K XD ELBEL DK A A DGR TH 2 ]

SEEA L/K % BRX Abel #EK, HIR Abel BEDEEAREH D & BB EEHOKRIRE Cy,...,C. BH D,
Gal(L/K) ~ Cy x -+ x Cp. Gy = Cy x -+ Ci_y x {1} x Ciyq x -+ x Cpy Gy DAEMRE L; LT3,
Li---L, & Lq,...,L, Z&THRAND L OFIE. Galois DHEAREH DS, ZHUIHEd 5 Gal(L/K) O
SR Gy, G ICEENDIRRDLD, UL G N--NG, ={lg}. #6>T, Ly L. =LY%%,
[L:Ly] = #G; = #Cy - #C;_\#Cip1 - #C, BDT, [Ly : K] = #C1. 5T L 1& K DFEHIR DK
[EHEK. O

[Gal(N/Qg) ~ (Z)2Z)* £ %% N ZEEL B ]
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SERA [N : Qq] =16 20T, [N : M| =8 L& 5k M 2HFET 2. Gal(N/M) L AR (Z/27)* D
DREINEDI8 TH D, DX BHATHIRD 15 HFEHET 2%, LddoT, Qo D 2 KILKDS 15 HfFLE
THZEICHEDFPIE (M 24.2). O

H & Hy ORER (Galois BEAS (Z/4Z)3 L AEUC 7 % Qu DAERKIEA N BHEEL R\ & 23T 3
a7)

SERR Galois B Gal(N/Qu(v/—T)) 2 ABTE Lk, (Z/4Z)° OWAEEE H L3 5. [N : Qo(v=T)] = 32
DT |H| =32, HRMEADTG2DEME2 DI DTERINE I EBEZBIITD 5. o, B, 7%
M4 DmE LT, HOEBRRIE {o,8,27} ERTIENTESL, HOEREDOTIZAAE a,b,c iTk>T
aa+bB +2cy £EFIT B,

aa + b3 +2cy =0, A= (a,8,2y) € M3(Z) £§%. detA =0%5 {a, 3,27} BBIBHEEE LD,
(o, B, 29) 1ZDED 2 K L % D TFIE. > Tdet AA0THDY, (a,b,¢) =(0,0,0). 2Fb, {a, 3,27}
IR, > CTVh e HITHWL, h=aa+b8+2cy £7% 3% (a,b,c) P—RICEES. Th% (a,b,2¢) &
FTZLILT D, (a,b,4c) TEENDIOE aa + b+ 4y = aa + b3 BDT, (a,B) ~ (Z/AZ)?. Thx Hy
LUNTIE, (Z/AZ)H) ~ 7,47 0

*1 . /src/4_4_2.py
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BHE

Gauss ¥ « Jacobi fl&E BREAE LDOAER

5.2 Gauss F1DHA

MHRE5.2.6

[N(l’" =a) = |G/Gi] ]

REEA SEBH [-7.4.10 225 FY KEIHTH 2 DT, g THEEIND LTS, ntp—1%5F) = (F))".
i=g% j=¢% 1<a<pB<p—1, i" =" 31, gf —gn* = g"(g"P~) — 1) =0 £ 35D,
p—1{n(B—a) DT, i=j ks, o7, Na"=1)=1.

i, nlp—1, p—1l=nk &35, )" ={1¢%. ..., g" "V} o2, i,j%a"=aDff, I5IC,
i=¢% j=¢% 0<a<B<p-1,T%. a=i"="%kDT, g"P~) =1, ft->T (p—1) =n(B—a)
EBRBIDEET S, kl=B-akDT, j=i/*=itho=ix g ci(F)k #->T, 2" =a DITA
TEF}/(FX)F ORfEEIET 5,

Wz, it =a %5, i(F)F ORTOILE 2" = a 2l T, H>T, N(@@" =a)=|F))"| =n. O

55 FAEAEBR 323+ 4y° +522=0

WEES55.1

[P|11,12>§cgo;f‘P:P2@LH;P:P?, ]

SEEA O OBEEIZ15DT, P=(B) %2 €O B¥HY, B|3a222,12y? L%, 22 y? ZHVICER
DT, ar? +by? =1 LR 2 a, b DEET DT, B]1202 THEI LBV, E-T, f=2—aq,
B=34+2a+a?bLEB=aTh2s. (a)=p1-pt EFATTADRINILETE, pZ=p;,NLLE
. i 1.10.13, A#1.0.14 225 N jo((@) = pi' - pf* = (Ngjg(@)) = (6). L7d3>T, pr =2,p2 =3
ElD, 20 LICHIME—DREATTIN, P3IE3DLICHIME—DEATTNLHEDT, (o) = PPs. O
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B6E

2 RAEDEH

6.1 2 RIEDEFREL

BEEG614 D>1 (7L =0,1mod4) 25223 %, Pell FER 22 — Dy? = 4 RO B E 3, b,c
ZO2+b0+c=028%2XHICEDD. 0 13fEH7% 2 REMIH DT (M 6.1.33), BOBIEFH2WHE (A
#6.1.29) 1 0 = [ko, k1,...,kn1,0]. THUCK > TRANEER ¢ = (21 + VD) /2 258D 5 (/i 6.1.33).
el 1 Pell HEROfETH D (fivi 6.1.35), Pell HFEXOfIZ ! DI TH 2 (% 6.1.39).

X% 6.1.39

[tu@f%/a\ ]

SRR (z,y) ° Pell FEEXDET
b ey (r s\ [s+1 s
y st w11

THHETE, 2=5+2, y=1, b=—-5%5DTO=(-b+VD)/2=(s+VD)/2 %%, 0=1s,1,0] %
DT, =0 =1, 2=1ThH3, -7,
o VD s+2+vD _z+yvVD
2 2 B 2
L, FRDHES. 0

=@0+qa=0+1=

6.2 2 R{EDIEH

WEE G621 2 KA THIED A 77 VEE A F7 VDT 5DT, 4 F7 ML Sym?,,, p(Z2) ©
Eo R

a=(ar,a) = fo, az®+bry+cy® — <a7 >

4+¢D>

ko T IR LIBT3 (&8 6.2.14). F 6.2.29 > 5 Sym? (Z%) O 575 319 2 RIBRE I 7

prim,D

S, 7o, GG Sym? . o(Z2) RO 2 KA L FICHETH S 2 L5, G0,



EH 6.2.2

Sym? (2%) DIEDFMEFEOE2RIR & L TRy 2 XIBPXE M2 2 L3 TE S, ko T, K OBEUMHE

prim,D

# 2 ZIGADRBOMAGDEDEUIEEL W,

WEE6.22 A7 7)VERLHRIN D 0 2 REMIEHONEIC XL 2FME Y, & 1A 1 ITHIET 5 (E
6.2.19). HHIX D 0 2 REMBEIL (—=b+ VD) /2a DIFTH 3. 2 TOHIR D D 2 RIEMHENSHRI K
D Offif7s 2 REMBMB EXWNETH S (R) DT, Yp OEafFR 2N D Offif 7 2 KFEMIMED 5
BRI ENTE S, b, MK D offife 2 REMHEED ) &, WETHE (T4b bl BRI
WICIFREID T 5 @ 6.2.31) boxFE—HITL, Yp OReRE\ERVBT/oNG, £7, HHX DD
2 REMHH (—b+ VD) /2a HBEHITH 2 Z &3, TNEFE 1HITED 2 KB ax? + bry + cy? DEFRIE
XThs Ll (M 6.2.21), HE->T, BEERD ZE1E, HHIR D offify 2 XKIERXDO RO A %E 2
TR,
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